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Safety Instructions

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS. This product is fully
compliant with all relevant electromagnetic field standards and is
when handled as described in this manual, safe to use. Therefore,
always read the instructions in this manual carefully before using the
device, and save it for later use.

 Scout is not a toy. Do not allow children to play with it without
parental care. Age of 12+ is recommended.

 Keep this manual for future reference.

 Use of other 2.4GHz and 5GHz products, such as other wireless
networks, Bluetooth systems, or microwave ovens may cause
interference with this product. Keep Scout away from these types
of products, or turn them off if they appear to be causing
interference.

 Always ensure that you have a good Wi-Fi connection available.

 The unit’s outer surface may become hot during use.

 Scout contains small parts that could become a choking hazard.

 Charge the robot only with the charging station provided with your
device. Keep the exposed charging pins on the charging station
and the robot away from water and other conductive material.
Using an improper charging method or shorting the charging pins
may result in fire or explosion.

 Always choose adapters with circuit breaker, fuse, or other short
circuit protection.

 Do not disassemble, crush, open, puncture, shred the robot.

 Do not use your robot near heat sources, food, chemicals, or in
strong sunlight.
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What’s in the box?

 Scout Robot

 Charging Station

 Adhesive tape (x2)

 Type-C USB cable

 Quick Start Guide

 Lubricant for Mecanum wheels

When track is used, charging station needs to raise up 7mm.

Important note:

Scout doesn’t provide a power adapter. It is recommended to use a USB 2.0 Type A adapter

with 5V and >2A output. Some fast chargers with Type C output are NOT suitable for

Scout.

Place the charging station in an area with good lighting conditions to the floor or wall with the

supplied adhesive tape. Not recommended to stick the charging station to painted wood

flooring. Scout’s Mecanum wheels and docking to the charging station are optimized for hard

floor. Change to track for better navigation.

Don’t remove the sticker underneath the charging station. If the charging station is too low,

it may not have good contact to the charging pins on the bot.
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What can Scout do?

 Monitoring. Scout is a smart robot with an FHD camera on wheels.
Once connected, the App can control Scout move around. Night
vision is supported. Scout by default recognizes many objects
including human bodies and pets.

 Record videos and take pictures on demand. Use the
“Moorebot Scout” App or send commands from Amazon Alexa,
videos and pictures can be recorded. Cloud service is also
available.

 Patrol. Scout is capable of patrolling the house on its own. Set up
the patrol path in the App as well as the triggers such as the timer,
sound, sensors from the smart home system, etc. During the
patrols, Scout can avoid obstacles on the way, calculate its path
and go back to its charging station once done. Scout may have
difficulties navigating in a narrow and/or crowded environment
with many obstacles.

 Programming and add-on tools. Scratch language is supported
in the App. Learning programming becomes easy. Users can also
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design new extension tools for Scout and add on to the extension
port. Explore the endless possibilities. For more details, please
refer to information on www.moorebot.com.

Getting Started

Place the charging station

Affix the charging station to the floor or against the wall using the
supplied adhesive tape.

To support patrol, it is important to make sure that the charging
station does NOT move around. If placing on carpeting it is
recommended to affix to the wall or baseboard using the adhesive
tape supplied.

It is also recommended to have at least 3 ft open space on each side
of the charging station, so that it is easier for the bot to navigate back
to its charging station with running into too many obstacles.

Plug the Type C USB cable into the charging station and into a 5V > 2A
USB adapter (not supplied).

Scout is capable of identifying its charging station within 6 ft range
and backing into it. Make sure that the charging station is placed
under good lighting conditions. During the night, Scout relies on its
own IR light source. The Battery Indicator reflects the charging
status.

Several tasks can only be performed when Scout is in the charging
station. These include software OTA (over-the-air) update, BIST
(built-in-self-test), the start of patrol, monitoring with motion detect,
and reboot.

Avoid heat sources or other battery-unfriendly conditions to place the
charging station.

http://www.moorebot.com
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Charge the Battery

Place the rear of Scout in the Charging Station making sure it’s in
contact with the charging pins.

You will see 4 blue flashing LEDs on the top of Scout and hear a tone
confirming Scout has connected and is charging.

All 4 LED lights will remain lit when Scout is fully charged. This may
take up to 3 hours to complete.

Powering Scout On & Off

Press the “On & OFF” button for 2 seconds until the Power LED lights
up. The system boots up. The power up process could take up to one
minute. There is a sound alert when the system is fully on.

Press and hold the button for 3 seconds to turn it off.

When Scout is turned off and is placed in the charging station, the bot
automatically boots up.

Important note:

Features that require Scout to boot up, such as OTA (Over-the-Air) update are
better to have the bot in the charging station. Otherwise, users must manually
power up the bot again.

Reset

To reset the robot, long-press the “RESET” at the rear of the robot
for >8 seconds. The robot restores the factory condition and turns it
off. This resets the password and unbinds the robot from the previous
user account.
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Recovery

Recovery restores the factory settings including the operating
systems. Once recovery is performed, users need to OTA update the
firmware to the latest version again.

To perform recovery, power down the robot first. Press down both
“RESET” and the “POWER” buttons simultaneously for >3 seconds.
(Recommend to press the REST button first.) The LED indicators blink
for several minutes until the robot shuts down. Manually power up the
robot again. The LED indicators blink for several minutes again. When
the blink stops, the recovery is complete.

Connecting Scout

What you need:

 Smartphone or tablet with Android OS 6.0 and later or iOS 11.0
and later. The smartphone shall support the 5GHz band of the
Wi-Fi.

 Wireless network (for Wi-Fi Router mode)

Download Scout App

For Android devices

Go to Google Play Store, search for “Moorebot Scout”, then download
and install the App on your Android device.

For iOS devices

Go to App Store, search for “Moorebot Scout”, then download and
install the App on your iOS device.

Scout can be controlled using the IOS or Android App only not from a
PC or MAC.
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Connect to Scout

There are two ways that a mobile phone can connect to Scout, Wi-Fi
Direct Mode (or AP mode) and Wi-Fi Router Mode. Out of the factory,
the Wi-Fi on Scout is set to the Wi-Fi Direct Mode. Only after home
Wi-Fi router information is set, users can press the Wi-Fi button to
select between the Wi-Fi direct mode and the Wi-Fi router mode.

It is recommended to do a reset first before setting up the Wi-Fi
connection.

In the Wi-Fi Direct Mode, mobile phones link to Scout directly. Users
can see in the mobile phone a Wi-Fi named “robot_scout_XXXXXX”.
Follow the App and use the default password (e.g. “r0123456”) to
connect. Once connected to Scout, users shall control the robot and
view the video.

The second mode is Wi-Fi Router mode. Follow the App, select your
home Wi-Fi router SSID, and enter the password. If the robot
connects to your home Wi-Fi router successfully, it produces a sound
alert and switches to the Wi-Fi router mode automatically, and goes
online. In this mode, the robot becomes an Internet-of-Things (IoT)
device and can be accessed from the internet via a secured
Peer-to-Peer connection. In the Wi-Fi router mode, when the Wi-Fi
LED indicator blinks, it indicates that the robot is not connected. When
the LED indicator stays on, it indicates that the robot is connected.

Press the “Wi-Fi mode select button” to change between the two Wi-Fi
modes.

Important note:

Scout is optimized to rely on the 5GHz band of the Wi-Fi. 5GHz has higher
bandwidth but it is more line-in-sight. 2.4GHz band may have better area
coverage. For iOS users, make sure the “Local Network” of the Scout App is
granted. Otherwise, the OS doesn’t allow Wi-Fi Direct connection. In rare cases,
some models of iPhones need to disable mobile data, and put the phone in
“Airplane” mode. At end of pairing process, the iPhone needs to enable data
service again, either through phone data service or fall back to connecting home
WiFi. Otherwise, the pairing will expire on the App.
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Scout App Illustrated

Overview of Scout App

Moorebot Scout App allows users to connect the robot to mobile
phones either directly or through the internet. Users can control the
robot’s movement and view its video with different resolutions (e.g.
720P/1080P). Scout, when it is in its charging station, can become a
standard IP camera or monitor. It supports motion detect, and many
other IP cameras features.

Patrol paths can be set up for Scout to conduct patrol with different
triggers, such as the timer, voice control through Alexa, even sensors
in your smart home system. Scout can generate a report and send a
notice after each patrol. If human bodies or pets are detected, a
13-second video clip can be uploaded to the cloud server. The cloud
server can be disabled on the setup page.

Moorebot Scout App also supports Scratch Programming. Users can
program and control the robot with this graphical programming
interface.

Sign up your Moorebot Account

Open the Moorebot Scout App and follow the instructions to set up
your Moorebot account to register and control your Scout.

You will be receiving a confirmation code to the email address you use
so be sure to check your spam folder or whitelist emails from

Moorebot-noreply@mail.moorebot.com

mailto:Moorebot-noreply@mail.moorebot.com
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Once sign up, a free trial of the cloud service is granted. Users can
enjoy benefits such as notifications to the mobile phone, video
storage on the cloud, and more. Monthly or annual payment to extend
the cloud service is accepted. The transaction is based on a secure
platform by Stripe.

Scout’s cloud server is Amazon AWS. The root server is based in the
east coast of the United States. We keep high standards regarding
privacy and data security.

Connecting to Scout via Wi-Fi Direct

Turn on the robot. Make sure your Scout in the Charging Station and
follow the instruction in the App.
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After it powers up, the Wi-Fi shall stay in the “Wi-Fi Direct” Mode,
which is the out-of-factory condition. Scan Wi-Fi around you. There
should be Wi-Fi with the SSID name robot_scout_XXXXXX. This is
Scout.

Connect to it with the default password r0123456. For iOS users, you
need to grant “local access” to Scout App.

Next, choose a new password for your Scout.

Now, you can play with the robot already. Scout supports WPA2
protocol only.
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Connecting Scout to your Home Wi-Fi Network

If you want to set up the robot as an IoT device, follow the App,
choose or type in your home Wi-Fi SSID and provide the password.
This must be done in the “Wi-Fi Direct” mode when the mobile phone
connects to Scout.

If successful, the robot can switch to the “Wi-Fi Router” mode
automatically and connect to the internet. You can control the robot
and view the video worldwide in “Wi-Fi Router” mode.

Over-The-Air (OTA) update

Once Scout connects to the internet, check the setting Tab and see if
there is a new Firmware Update available. The Over-The-Air (OTA)
update could take several minutes and may require manual reboot.
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Controlling Scout with live video

The main control panel is shown below. The controller is overlaid with
the camera view from Scout.

The following table illustrates the icons in the App.

Icon Functions or Status
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Status showing Scout is Wi-Fi direct mode,
where Scout connects to the mobile phone
directly. Green indicates that the mobile phone is
connected with Scout. Red indicates
unconnected.

Status showing Scout is Wi-Fi router mode,
where Scout connects to home Wi-Fi router and
goes online. Green indicates that the mobile
phone is connected with Scout. Red indicates
unconnected.

Indicate that the robot is in the charging station.
Press to get out of the charging station. Only
when the robot is outside the charging station, it
can be controlled to move around. User must
press this button to release the robot first.

Indicate that the robot is outside the charging
station. Press to return to the charging station.

Patrol paths. Press the “+” to create and name
new path. Long press the existing path to delete.
To create new patrol path, users control Scout to
navigate. A path is drawn. When Scout returns to
its charging station, it saves the path and follows
path for future patrol.

“Track and Follow” a human or a pet. The robot
tends to track and follow the subject in the
middle of the camera image.

Setup motion detect. Motion detect only works
when Scout is in the charging station.

Take a photo and store in local memory.

Record video clip and store in local memory.

Enable and Disable speaker.
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Set up a Patrol

Multiple patrol paths can be set up with different names. To set up the
patrol path, users must tap the “path” symbol in the App, provide a
new pathname and manually control the robot to create the desired
path. The patrol path setup must start with Scout in its charging
station. The charging station is the coordinates (0,0).

To complete the path set up, users can either drive the robot to the far
side and hit the “return home” button, or drive the robot back to the
Charger Station, then press the “stop” button to save. Only when the
robot can find its charging station at the end of the patrol path, the
new path can be saved. Scout will remember it, follow the path to
patrol whenever needed, and go back to its charging station once the
job is complete.

The video of each patrol can be stored locally onto the flash memory
inside Scout. When enabled in the setup and human bodies and/or
pets are detected, Scout would upload 13-second video clips to the
cloud server.

To delete the paths, long-press the pathname, an “x” sign pops up.
Tap the “x”, the path is deleted.

Once the patrol path is set, users can trigger patrol using a timer,
triggering events in smart home system (e.g. door sensor), and
Alexa/Siri voice.

Due to certain limitations, only one path can be triggered by Alexa at
the moment. If not specified, that is the last executed patrol path.

Tips for Patrol Accuracy
Scout relies on sensor fusion to navigate including camera, IMU, and motors.
For each patrol, the robot should return within 6 ft of the charger in order to
dock reliably. When setting up the patrol path, users should not stay in front
of the camera. This could affect feature extraction in computer vision. There
may also be slight difference when setting up the patrol path during the day,
and patrol in nightvision.
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Setup Detect for Motion, Human Body, Dogs, and Cats

Automatic detect of motion, human body, dogs and cats can be
enabled in the App set up section. Motion detect in the entire camera
view or selected zone works only when Scout is in the charging station
as stationary camera.

Scout also supports recognition of human body, dogs and cats. These
detect features work when the bot is in the charging station or during
patrol. They are not available when users drive the bot manually.

When users enable the cloud service, push messages can be sent to
user’s mobile phone with a 13-second video after the detects are
triggered.

Track and Follow a human or a pet

The robot is capable of identifying a human body or a pet and
following the subject. This is a fun feature. The launch button is at the
lower-right corner of the main video and control page, with square in
the icon. When a subject is identified, the red box appears and the
robot follows the subject around. If there are multiple subjects in the
camera, the robot tends to track the one in the middle. That may
change in the future software release. The scanning and the tracking
App screen shots are in below:
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Scratch Programming

Scout supports standard Scratch programming. There are a lot of
tutorials out there to learn this type of graphic programming. The site
by MIT is a good reference.

https://scratch.mit.edu/

The following is the UI for Scratch Programming. Several samples are
provided in the App.

https://scratch.mit.edu/
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This graphical program generates Python codes and runs on Scout’s
ROS system. The Scout Scratch modules are divided into several
categories, System, Media, Motion Control, Ai functions, Logic, Math,
Loops, Lists, and Variables. Among them, Logic, Math, Loops, Lists,
and Variables are standard modules by Blockly.

The APIs for System, Media, Motion Control and Ai functions are listed
in the Appendix I of this user manual. Please refer to the latest App as
more functions are constantly added to this program.

Work with Alexa

Scout is a “work with Alexa” device. Users can pair the robot with
Alexa account. Video can be streamed to Echo Show or other screen
devices. Voice commands can control the movement of the robot.

At the moment, only one patrol path is triggered by Alexa.

To pair with an Alexa account, follow Scout App, log in to your Alexa
account. Your Scout is paired with your Alexa.
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Alexa Voice Commands

The following table contains the voice commands to control the robot.

Skills Launch Phrase Description

1 Video skill “Alexa, show
my camera.”

Stream video to Echo Show
and Spot. Camera name can
be customized.

2 Start patrol “Alexa, ask
robot Scout to
start patrol.”

Voice command to start
patrol. Only default patrol
path can be activated by
voice.

3 Stop patrol “Alexa, ask
robot Scout to
stop patrol.”

Voice command to stop
patrol. Scout is expected to
go back to its charging
station.

4 Leave the
charging
station

“Alexa, ask
robot Scout to
leave the
charging
station.”

Scout will come out of its
charging station.
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5 Return to the
charging
station

“Alexa, ask
robot Scout to
return to the
charging
station.”

Scout will go back to its
charging station, if it can
identify a right path.

6 Start
recording

“Alexa, ask
robot Scout to
start recording.”

Start video recording and
store in local on-board flash.

7 Stop recording “Alexa, ask
robot Scout to
stop recording.”

Stop video recording.

8 Take photo “Alexa, ask
robot Scout to
take a photo.”

Take a photo and store in local
on-board flash.

9 Turn left “Alexa, ask
robot Scout to
turn left.”

Make Scout turn left.

10 Turn right “Alexa, ask
robot Scout to
turn right.”

Make Scout turn right.

11 Move to the
left

“Alexa, ask
robot Scout to
move to the left
by XYZ
inch(es).”

Move to the left. XYZ is a
number. The default is 1 inch.

12 Move to the
right

“Alexa, ask
robot Scout to
move to the
right by XYZ
inch(es).”

Move to the right. XYZ is a
number. The default is 1 inch.

13 Move forward “Alexa, ask
robot Scout to
move forward
by XYZ
inch(es).”

Make Scout move forward.
XYZ is a number. The default
is 1 inch.

14 Move “Alexa, ask Make Scout move backward.
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backward robot Scout to
move backward
by XYZ
inch(es).”

XYZ is a number. The default
is 1 inch.

15 Clockwise
rotate

“Alexa, ask
robot Scout to
rotate clockwise
by XYZ
degree(s).”

Make Scout rotate clockwise.
XYZ is a number. The default
is 45 degrees.

16 Counter-clock
wise rotate

“Alexa, ask
robot Scout to
rotate counter
clockwise by
XYZ degree(s).”

Make Scout rotate counter
clockwise. XYZ is a number.
The default is 45 degrees.

SiRi Voice Commands

To use SiRi voice control, go to the setup section of Scout iOS App. Tap
“Config Siri Shortcuts”.

Users can pair any SiRi phases to the following robot control
comments. More controls will be available in the future through
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software update.

Select Between Mecanum Wheels and Track

Users have options to use either Mecanum wheels or Track. Track version
has better navigation performance while Mecanum wheels with
omni-directional movement is more fun. Track brings the robot a little bit
higher. Users who use the original small charger may have to raise the
charger higher for the Track version. The selection can be set at the first
launch of the App or in the App setup section.
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BIST (Built-In-Self-Test)

BIST is a built-in automated diagnosis program to cover hardware
testing. To perform BIST, the App must connect to the robot in either
Wi-Fi direct mode or in Wi-Fi router mode. Place the robot on its
charging station, start the BIST program in the App setup section. The
robot moves out and produces some high-pitched sound. In the end,
a report is generated on the App.

Add-on tools

Scout is also a robotic development platform. A UART port is available
on the top of the robot. Remove the metal panel, the UART port is
accessible. One can use 3D printing to design new tools for Scout.
From LED torch to toy gun, to a robotic arm. Only imagination is the
limit. Complex tools may require C/C++ programming. Scout’s
robotic control layer is open source. For serious developers, please
contact us at contactus@moorebot.com for more information.

Contact us

If you need help, please don’t hesitate to contact Moorebot Support

mailto:contactus@moorebot.com
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customerservice@moorebot.com or call +1 (858) 832-2587.

Warranty

The review your warranty coverage, please visit www.
Moorebot.com/pages/warranty.

Disposal of the Device

At the end of the product life cycle, you should not dispose of this
product with normal household waste. Take this product to a collection
point for the recycling of electrical and electronic equipment.
Please contact your local authorities in case you need more
information on the collection points in your area.

FCC and IC regulations

FCC Part 15
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the
limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the Federal
Communication Commission (FCC) rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in the
residential installation. This equipment generates, uses, and can
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment
does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of
the following measures:
Reorient or relocate the receiving antenna.

mailto:customerservice@moorebot.com
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Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to
which the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio/TA technician for help.
Changes or modifications to this equipment not expressly approved
by the party responsible for compliance could void the user’s authority
to operate the equipment.
This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is
subject to the following two conditions: (1) this device may not cause
harmful interference, and (2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause undesired operation.
Caution: To maintain compliance with the FCC’s RF exposure guideline,
place the unit at least 20cm away from nearby persons. To ensure the
safety of users, the FCC has established criteria for the amount of
radio frequency energy that can be safely absorbed by a user or
bystander according to the intended usage of the product. This
product has been tested and found to comply with the FCC criteria.

Warning
Changes or modifications, to this equipment not expressively
approved by the party responsible for compliance, could void the
user’s authority to operate the equipment.
The Socket-outlet shall be installed near the equipment and shall be
easily accessible.

Industry Canada
This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s); Operation is subject to the following two conditions: (1)
this device may not cause interference, and (2) this device must
accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.
The term “IC” before the certification/registration number only
signifies that the Industry Canada technical specifications were met.
This product meets the applicable Industry Canada Technical
specifications.

DISCLAIMER OF WARRANTY

DUE TO THE NATURE OF THE SOFTWARE AS FREEWARE, THERE IS NO
WARRANTY FOR THE SOFTWARE, TO THE EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE
LAW. THE SOFTWARE IS PROVIDED “AS IS” WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND,
EITHER EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE
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IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE. THE ENTIRE RISK AS TO THE QUALITY AND
PERFORMANCE OF THE SOFTWARE IS WITH THE LICENSEE. COMPANY AND ITS
AFFILIATES, PARTNERS, SUPPLIERS AND LICENSORS HEREBY DISCLAIM ANY
AND ALL REPRESENTATIONS, WARRANTIES AND GUARANTIES REGARDING
THE APPLICATION AND THIRD PARTY CONTENT AND SERVICES. FURTHERMORE,
COMPANY AND ITS AFFILIATES, PARTNERS, SUPPLIERS AND LICENSORS MAKE
NO WARRANTY THAT (I) THE APPLICATION OR THIRD PARTY CONTENT AND
SERVICES WILL MEET YOUR REQUIREMENTS; (II) THE APPLICATION OR THIRD
PARTY CONTENT AND SERVICES WILL BE UNINTERRUPTED, ACCURATE,
RELIABLE, TIMELY, SECURE OR ERROR-FREE; (III) THE QUALITY OF ANY
PRODUCTS, SERVICES, INFORMATION OR OTHER MATERIAL ACCESSED OR
OBTAINED BY YOU THROUGH THE APPLICATION WILL BE AS REPRESENTED OR
MEET YOUR EXPECTATIONS; OR (IV) ANY ERRORS IN THE APPLICATION OR
THIRD PARTY CONTENT AND SERVICES WILL BE CORRECTED. SHOULD THE
SOFTWARE PROVE TO BE DEFECTIVE, THE LICENSEE HAS TO ASSUME THE
COST OF ALL NECESSARY SERVICING, REPAIR OR CORRECTION.

LIMITATION OF LIABILITY
TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THE CUMULATIVE
LIABILITY OF PILOT LABS, AND PILOT LABS AFFILIATES, LICENSORS, AND
SUPPLIERS FOR ALL MATTERS ARISING FROM OR RELATING TO THIS
AGREEMENT SHALL BE LIMITED TO THE AMOUNT PAID BY CUSTOMER OR END
USER FOR THE SOFTWARE, PRODUCT OR SERVICES, AS APPLICABLE, IN THE
SIX (6) MONTHS PRIOR TO THE DATE THE LIABILITY AROSE. IN NO EVENT
UNLESS REQUIRED BY APPLICABLE LAW WILL PILOT LABS BE LIABLE TO THE
LICENSEE FOR DAMAGES, INCLUDING ANY GENERAL, SPECIAL, INCIDENTAL
OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OR LOSSES ARISING OUT OF THE USE OR
INABILITY TO USE THE SOFTWARE (INCLUDING BUT NOT LIMITED TO LOSS OF
DATA OR DATA BEING RENDERED INACCURATE OR LOSSES SUSTAINED BY THE
LICENSEE OR THIRD PARTIES OR A FAILURE OF THE SOFTWARE TO OPERATE
WITH ANY OTHER SOFTWARE), EVEN IF SUCH HOLDER OR OTHER PARTY HAS
BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.
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Technical Specifications

Communication
Dual-band 2.4G/5G Wi-Fi 802.11 a/b/g/n
Bluetooth 4.2 (off by default)

Power Supply
USB 5V, >2A

Battery
Battery Type: 18650 Rechargeable Li-ion Battery
Battery Capacity: 2000mAh (expected to operate for >2 hours,
without Night Vision)

Camera
Sensor: 2M Pixel CMOS (1080P)
Angle: Wide Angle 120 degree
Night Vision: IR Infrared (mechanical IR cut)

Audio
1W Speaker
1x Microphone

CPU
Quad-Core ARM A7 @1.2GHz
512MB LPDDR III
4GB eMMC Storage

OS
Linux + ROS

Motors & Wheels
4x high-speed DC motors
4x novel Mecanum wheels

Sensors
6DoF IMU
Light sensor
ToF (Time to Flight)

Waterproof
Scout: Not waterproof
Scout E: IPX4 waterproof



31

Maximum Speed
~2km/h or ~1.2miles/h

Operating Temperature
0C to 40C
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Appendix I Custom Scratch API
for Scout

1. System

Module Name start
Blckly Function System_start
Python code rollereye.start()
Function info Start program

Module Name timer (start / stop / pause) timing
Blckly Function Timer_control
Python code rollereye.timerStart() / rollereye.timerPause() /

rollereye.timerStop()
Function info Start / Stop / Pause the timer

Module Name timer time
Blckly Function Timer_time
Python code rollereye.getTimerTime()
Function info Get the total time elapsed from when the timer was

started in milliseconds

Module Name program runtime
Blckly Function runtime
Python code rollereye.getRunTime()
Function info Get the total time elapsed from when the robot began

running up to the current time in milliseconds

Module Name current timestamp
Blckly Function System_ctime
Python code rollereye.getCurrentTime()
Function info Get the system timestamp from 01/01/1970 00:00:00

in milliseconds

Module Name program stop
Blckly Function System_stop
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Python code rollereye.stop()
Function info Stop the program

2. Media

Module Name set media value (0:100)
Blckly Function Media_soundvolume
Python code rollereye.set_soundVolume(int value)
Function info set media volume

Module Name play sound effect
Blckly Function Media_soundeffect
Python code rollereye.play_sound(int effectID, boolean isFinished)
Function info The robot emits a sound and executes the next

command

Module Name play sound effect until finished
Blckly Function Media_soundeffect_1
Python code rollereye.play_sound(int effectID, boolean isFinished)
Function info The next command is not executed until a specific

sound is emitted

Module Name take photo
Blckly Function Media_takephoto
Python code rollereye.capture()
Function info take photo

Module Name start / stop video recording
Blckly Function Media_soundeffect_1
Python code rollereye.reocrd_start() / rollereye.record_stop()
Function info start / stop recording

3. Motion Control

Module Name set Scout translation speed to (0:1) m/s
Blckly Function Motion_set_translation_speed
Python code rollereye.set_translationSpeed(float speed)
Function info set translation speed
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Module Name set Scout rotation speed to (0:1) m/s
Blckly Function Motion_set_rotation_speed
Python code rollereye.set_rotationSpeed(float speed)
Function info set translation speed

Module Name set wheel rotation speed(rpm) to
front-left/front-right/rear-left/rear-right(-1000:1000)

Blckly Function Motion_set_Mecanum_wheel(TBD)
Python code rollereye.set_wheel(int front-left, int front-right,int

rear-left,int rear-right)
Function info The rotation speed of each wheel can be set

independently

Module Name set Scount to translate at (0:360) °
Blckly Function Motion_set_translate
Python code rollereye.set_translate(int degree)
Function info set the Scout to translate in a specified direction

Module Name set Scount to translate at (0:360) °for (0:20) s
Blckly Function Motion_set_translate_2
Python code rollereye.set_translate_2(int degree,int seconds)
Function info set the duration the Scout to translate in a specified

direction

Module Name set Scount to translate at (0:360) °for (0:5) m
Blckly Function Motion_set_translate_3
Python code rollereye.set_translate_3(int degree,int meters)
Function info set the distance the Scout to translate in a specified

direction

Module Name set Scount to translate at (0:360) °for (0:1) m/s
Blckly Function Motion_set_translate_4
Python code rollereye.set_translate_4(int degree,float speed)
Function info set the Scout to translate in a specified direction and

speed

Module Name set Scount to rotate(left/right)
Blckly Function Motion_set_rotate
Python code rollereye.set_rotate(int direction)
Function info set the Scout to rotate in a specified direction

Module Name set Scount to rotate(left/right) for (0:20)s
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Blckly Function Motion_set_rotate_2
Python code rollereye.set_rotate_2(int direction,int seconds)
Function info set the duration the Scout to rotate in a specified

direction

Module Name set Scount to rotate(left/right) for (0:360)°
Blckly Function Motion_set_rotate_3
Python code rollereye.set_rotate_3(int direction,int degree)
Function info set the angle and direction of the Scout rotation

Module Name set Scount to translate towards front at (0:360)° and
rotate (left/right)

Blckly Function Motion_set_translate_rotate
Python code rollereye.set_translate_rotate(int degree, int direction)
Function info set the Scout to move in a specific direction while

rotating simultaneously

Module Name stop motion
Blckly Function Motion_stop
Python code rollereye.stop_move()
Function info stop move

4. AI Functions

Module Name enable/disable person/cat/dog/... Identification
Blckly Function Smart_sw_reg
Python code rollereye.enble_reg(reg.person/reg.cat/reg.dog)
Function info enable or disable the Scout visual identification function

for vision person, cat ,dog

Module Name when person/cat/dog/... identified
Blckly Function Smart_when_reg
Python code when (rollereye.recogResult()

==reg.person/reg.dog/reg.cat)
pass

Function info when specific information is identified , the
corresponding block runs its internal program

Module Name when person/cat/dog/... identified
Blckly Function Smart_when_reg
Python code when (rollereye.recogResult()
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==reg.person/reg.dog/reg.cat)
pass

Function info when specific information is identified , the
corresponding block runs its internal program

Module Name person/cat/dog/... identified
Blckly Function Smart_if_reg
Python code rollereye.recResult(reg.person/reg.cat/reg.dog/...)
Function info when the specific information(person/cat/dog,etc.)is

identified, the condition is return True. Otherwise, it is
returned False.

Module Name wait until person/cat/dog/... identified
Blckly Function Smart_wait_reg
Python code rollereye.recWait(reg.person/reg.cat/reg.dog/...)
Function info when specific information is identified, the Scout

continues executing commands. Otherwise, it
continues waiting

Module Name enable/disable motion detect
Blckly Function Smart_sw_detect
Python code rollereye.enable_detection() /

rollereye.disable_detection()
Function info enable / disable motion detect

Module Name when motion detected
Blckly Function Smart_when_detect
Python code when (rollereye.motionDetected())

pass
Function info when detected motion,the corresponding block runs its

internal program

Module Name enable / disable motion follow
Blckly Function Smart_sw_follow
Python code rollereye.enable_follow() / rollereye.disable_follow()
Function info enable / disable the Scout follow something moved
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Scout

Robot de sécurité domestique.

Manuel d'utilisation
(Pour la version à roues mécanum et pour la version à chenilles.)
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Instructions de sécurité

LISEZ ET CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS. Ce produit est
entièrement conforme à toutes les normes pertinentes en matière de
champ électromagnétique et est sûr à utiliser lorsqu'il est manipulé tel
que décrit dans ce manuel. Par conséquent, lisez toujours
attentivement les instructions de ce manuel avant d'utiliser l'appareil
et conservez-le pour une utilisation ultérieure.

 Scout n'est pas un jouet. Ne laissez pas les enfants jouer avec sans
surveillance parentale. L'âge recommandé est de 12 ans et plus.

 Scout est destiné à une utilisation en intérieur uniquement.

 Gardez ce manuel pour référence future.

 L'utilisation d'autres produits de 2,4 GHz et 5 GHz, tels que d'autres réseaux
sans fil, systèmes Bluetooth ou fours à micro-ondes, peut causer des
interférences avec ce produit. Éloignez Scout de ces types de produits ou
éteignez-les s'ils semblent causer des interférences.

 Assurez-vous toujours que vous disposez d'une bonne connexion Wi-Fi
disponible.

 La surface extérieure de l'unité peut devenir chaude pendant l'utilisation.

 Scout contient de petites pièces qui pourraient constituer un danger
d'étouffement.

 Chargez le robot uniquement avec la station de charge fournie avec votre
appareil. Éloignez les broches de charge exposées sur la station de charge
et le robot de l'eau et de tout autre matériau conducteur. L'utilisation d'une
méthode de charge inappropriée ou la mise en court-circuit des broches de
charge peut entraîner un incendie ou une explosion.

 Toujours choisir des adaptateurs avec disjoncteur, fusible ou autre
protection contre les courts-circuits.

 Ne pas démonter, écraser, ouvrir, percer ou déchiqueter le robot.

 Ne pas utiliser votre robot près de sources de chaleur, de nourriture, de
produits chimiques ou en plein soleil.
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Contenu de la boîte:

 Robot Scout

 Station de charge

 Ruban adhésif (x2)

 Câble USB Type-C

 Guide de démarrage rapide

 Lubrifiant pour roues Mecanum

Lorsque la piste est utilisée, la station de charge doit être relevée de 7 mm.

Note importante:

Scout ne fournit pas d'adaptateur secteur. Il est recommandé d'utiliser un adaptateur USB

2.0 de type A avec une sortie de 5 V et > 2 A. Certains chargeurs rapides avec une sortie de

type C NE sont PAS adaptés pour Scout.

Placez la station de charge dans un endroit bien éclairé sur le sol ou le mur à l'aide du ruban

adhésif fourni. Il n'est pas recommandé de coller la station de charge sur un plancher en bois

peint. Les roues Mecanum de Scout et son amarrage à la station de charge sont optimisés

pour les sols durs. Changer pour suivre pour une meilleure navigation.

Ne retirez pas l'autocollant sous la station de charge. Si la station de charge est trop basse,

elle peut ne pas avoir un bon contact avec les broches de charge sur le robot.
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Que peut faire Scout?

 Surveillance. Scout est un robot intelligent doté d'une caméra
FHD sur roues. Une fois connecté, l'application peut contrôler le
déplacement de Scout. La vision nocturne est prise en charge.
Scout reconnaît par défaut de nombreux objets, y compris les
corps humains et les animaux domestiques.

 Enregistrement de vidéos et prise de photos à la demande.
À l'aide de l'application "Moorebot Scout" ou en envoyant des
commandes depuis Amazon Alexa, des vidéos et des photos
peuvent être enregistrées. Un service de stockage en ligne est
également disponible.

 Patrouille. Scout est capable de patrouiller dans la maison tout
seul. Configurez le parcours de patrouille dans l'application, ainsi
que les déclencheurs tels que la minuterie, les sons, les capteurs
du système domotique, etc. Pendant les patrouilles, Scout peut
éviter les obstacles sur son chemin, calculer son trajet et revenir à
sa station de charge une fois terminé. Scout peut avoir des
difficultés à naviguer dans un environnement étroit et/ou
encombré avec de nombreux obstacles.



42

 Programmation et outils supplémentaires. Le langage
Scratch est pris en charge dans l'application. L'apprentissage de la
programmation devient facile. Les utilisateurs peuvent également
concevoir de nouveaux outils d'extension pour Scout et les ajouter
au port d'extension. Explorez les possibilités infinies. Pour plus de
détails, veuillez vous référer aux informations sur
www.moorebot.com .

Commencer

Placer la station de recharge

Fixez la station de charge au sol ou contre le mur à l'aide du ruban adhésif
fourni. Pour soutenir la patrouille, il est important de veiller à ce que la
station de charge ne bouge pas. Si vous la placez sur un tapis, il est
recommandé de la fixer au mur ou à la plinthe à l'aide du ruban adhésif
fourni. Il est également recommandé de laisser au moins 3 pieds d'espace
libre de chaque côté de la station de charge, de sorte qu'il soit plus facile
pour le robot de naviguer vers sa station de charge sans rencontrer trop
d'obstacles.

Branchez le câble USB de type C dans la station de charge et dans un
adaptateur USB de 5V>2A (non fourni).

Scout est capable d'identifier sa station de charge dans une plage de 6 pieds
et de s'y reculer. Assurez-vous que la station de charge est placée dans de
bonnes conditions d'éclairage. Pendant la nuit, Scout s'appuie sur sa propre
source de lumière infrarouge. L'indicateur de batterie reflète l'état de
charge.

Plusieurs tâches ne peuvent être effectuées que lorsque Scout est dans la
station de charge. Celles-ci comprennent la mise à jour OTA (over-the-air)

http://www.moorebot.com
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du logiciel, le test intégré, le début de la patrouille, la surveillance avec
détection de mouvement et le redémarrage.
Évitez de placer la station de charge à proximité de sources de chaleur ou
d'autres conditions incompatibles avec la batterie.

Chargez la batterie.

Placez l'arrière de Scout dans la station de charge en vous assurant
qu'il est en contact avec les broches de charge.

Vous verrez 4 LED bleues clignotantes sur le dessus de Scout et
entendrez un signal sonore confirmant que Scout s'est connecté et est
en cours de chargement.

Les 4 LED resteront allumées lorsque Scout sera complètement
chargé. Cela peut prendre jusqu'à 3 heures pour se terminer.

Allumer et éteindre Scout.

Appuyez sur le bouton "On & OFF" pendant 2 secondes jusqu'à ce que
le voyant d'alimentation s'allume. Le système démarre. Le processus
de mise sous tension peut prendre jusqu'à une minute. Un signal
sonore se produit lorsque le système est entièrement allumé.

Maintenez le bouton enfoncé pendant 3 secondes pour l'éteindre.

Lorsque Scout est éteint et placé dans la station de charge, le robot
démarre automatiquement.

Note importante:

Les fonctionnalités qui nécessitent que Scout démarre, telles que la mise à jour
OTA (Over-the-Air), sont préférables lorsque le robot se trouve dans la station
de charge. Sinon, les utilisateurs doivent rallumer manuellement le robot.
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Réinitialisation

Pour réinitialiser le robot, appuyez longuement sur le bouton "RESET"
à l'arrière du robot pendant > 8 secondes. Le robot restaure les
paramètres d'usine et s'éteint. Cela réinitialise le mot de passe et
dissocie le robot du compte utilisateur précédent.

Récupération.

La récupération (recovery) restaure les paramètres d'usine, y compris
les systèmes d'exploitation. Une fois la récupération effectuée, les
utilisateurs doivent mettre à jour OTA le firmware vers la dernière
version.

Pour effectuer la récupération, appuyez simultanément sur les
boutons "RESET" et "POWER" pendant plus de 3 secondes. (Il est
recommandé d'appuyer d'abord sur le bouton RESET.) Les indicateurs
LED clignotent pendant plusieurs minutes jusqu'à ce que le robot
s'éteigne. Allumez manuellement le robot à nouveau. Les indicateurs
LED clignotent à nouveau pendant plusieurs minutes. Lorsque le
clignotement s'arrête, la récupération est terminée.

Connexion de Scout

De quoi avez-vous besoin:

 Un smartphone ou une tablette avec Android OS 6.0 et supérieur
ou iOS 11.0 et supérieur. Le smartphone doit prendre en charge la
bande de fréquence 5 GHz du Wi-Fi

 Un réseau sans fil (pour le mode routeur Wi-Fi)

Télécharger l'application Scout

Pour les appareils Android

Rendez-vous sur le Google Play Store, recherchez "Moorebot Scout",
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puis téléchargez et installez l'application sur votre appareil Android.

Pour les appareils iOS

Allez sur l'App Store, recherchez "Moorebot Scout", puis téléchargez
et installez l'application sur votre appareil iOS.

Scout peut être contrôlé uniquement à l'aide de l'application IOS ou
Android, pas à partir d'un PC ou d'un MAC.

Se connecter à Scout

Il existe deux façons pour un téléphone portable de se connecter à
Scout, le mode Wi-Fi Direct (ou mode AP) et le mode Routeur Wi-Fi. À
la sortie de l'usine, le Wi-Fi sur Scout est réglé sur le mode Wi-Fi
Direct. Ce n'est qu'après avoir configuré les informations du routeur
Wi-Fi domestique que les utilisateurs peuvent appuyer sur le bouton
Wi-Fi pour sélectionner le mode Wi-Fi direct ou le mode routeur Wi-Fi.

Il est recommandé de faire une réinitialisation avant de configurer la
connexion Wi-Fi.

Dans le mode Wi-Fi Direct, les téléphones portables se connectent
directement à Scout. Les utilisateurs peuvent voir sur leur téléphone
portable un réseau Wi-Fi nommé "robot_scout_XXXXXX". Suivez
l'application et utilisez le mot de passe par défaut (par exemple
"r0123456") pour vous connecter. Une fois connecté à Scout, les
utilisateurs peuvent contrôler le robot et visualiser la vidéo.

Le deuxième mode est le mode Routeur Wi-Fi. Suivez l'application,
sélectionnez l'identifiant SSID de votre routeur Wi-Fi domestique et
entrez le mot de passe. Si le robot se connecte avec succès à votre
routeur Wi-Fi domestique, il émet une alerte sonore, passe
automatiquement en mode routeur Wi-Fi et se connecte en ligne.
Dans ce mode, le robot devient un appareil Internet des objets (IoT)
et peut être accessible depuis Internet via une connexion
Peer-to-Peer sécurisée. Dans le mode routeur Wi-Fi, lorsque le voyant
LED Wi-Fi clignote, cela indique que le robot n'est pas connecté.
Lorsque le voyant LED reste allumé, cela indique que le robot est
connecté.
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Appuyez sur le bouton "Sélectionner le mode Wi-Fi" pour changer
entre les deux modes Wi-Fi.

Note importante:

Scout est optimisé pour fonctionner avec la bande Wi-Fi 5 GHz. La bande 5 GHz
a une bande passante plus élevée mais elle nécessite une ligne de vue plus
directe. La bande 2,4 GHz peut offrir une meilleure couverture de zone. Pour les
utilisateurs d'iOS, assurez-vous que l'application Scout a l'autorisation d'accès
au "Réseau local". Sinon, le système d'exploitation n'autorise pas la connexion
Wi-Fi Direct. Dans de rares cas, certains modèles d'iPhone doivent désactiver
les données mobiles et mettre le téléphone en mode "Avion". À la fin du
processus d'appairage, l'iPhone doit réactiver le service de données, soit via le
service de données du téléphone, soit revenir à la connexion Wi-Fi domestique.
Sinon, l'appairage expirera sur l'application.



47

Illustration de l'application Scout

Vue d'ensemble de l'application Scout

L'application Moorebot Scout permet aux utilisateurs de connecter le
robot à des téléphones portables soit directement, soit via Internet.
Les utilisateurs peuvent contrôler le mouvement du robot et visualiser
sa vidéo avec différentes résolutions (par exemple, 720p/1080p).
Scout, lorsqu'il est dans sa station de charge, peut devenir une
caméra ou un moniteur IP standard. Il prend en charge la détection de
mouvement et de nombreuses autres fonctionnalités de caméra IP.

Des chemins de patrouille peuvent être configurés pour que Scout
effectue des patrouilles avec différents déclencheurs, tels que le
minuteur, la commande vocale via Alexa, voire les capteurs de votre
système de maison intelligente. Scout peut générer un rapport et
envoyer une notification après chaque patrouille. Si des corps
humains ou des animaux domestiques sont détectés, un clip vidéo de
13 secondes peut être téléchargé sur le serveur cloud. Le serveur
cloud peut être désactivé sur la page de configuration.

L'application Moorebot Scout prend également en charge la
programmation Scratch. Les utilisateurs peuvent programmer et
contrôler le robot avec cette interface de programmation graphique.

Créez votre compte Moorebot

Ouvrez l'application Moorebot Scout et suivez les instructions pour
configurer votre compte Moorebot afin de vous inscrire et de contrôler
votre Scout.

Vous recevrez un code de confirmation à l'adresse e-mail que vous
utilisez, alors assurez-vous de vérifier votre dossier de courrier
indésirable ou de mettre les e-mails provenant de Moorebot sur votre
liste blanche.

Moorebot-noreply@mail.moorebot.com

mailto:Moorebot-noreply@mail.moorebot.com
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Une fois inscrit, un essai gratuit du service cloud est accordé aux
utilisateurs. Les utilisateurs peuvent profiter des avantages tels que
les notifications sur le téléphone mobile, le stockage vidéo sur le cloud
et plus encore. Le paiement mensuel ou annuel pour étendre le
service cloud est accepté. La transaction est basée sur une
plate-forme sécurisée par Stripe.

Le serveur cloud de Scout est Amazon AWS. Le serveur racine est
basé sur la côte est des États-Unis. Nous maintenons des normes
élevées en matière de confidentialité et de sécurité des données.

Connexion à Scout via Wi-Fi Direct

Allumez le robot. Assurez-vous que votre Scout est dans la station de
charge et suivez les instructions de l'application.
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Après son démarrage, le Wi-Fi doit rester en mode « Wi-Fi Direct »,
qui est l'état de sortie d'usine. Numérisez les réseaux Wi-Fi à votre
portée. Vous devriez trouver un réseau Wi-Fi avec le nom SSID
robot_scout_XXXXXX. C'est Scout.

Connectez-vous à ce réseau avec le mot de passe par défaut
r0123456. Pour les utilisateurs iOS, vous devez accorder un accès
local à l'application Scout.

Ensuite, choisissez un nouveau mot de passe pour votre Scout.

Maintenant, vous pouvez déjà jouer avec le robot. Scout ne prend en
charge que le protocole WPA2.
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Connectez Scout à votre réseau Wi-Fi domestique

Si vous souhaitez configurer le robot en tant que périphérique IoT,
suivez l'application, choisissez ou tapez votre SSID Wi-Fi domestique
et fournissez le mot de passe. Cela doit être fait en mode «Wi-Fi
Direct» lorsque le téléphone portable se connecte à Scout.

Si cela réussit, le robot peut basculer automatiquement en mode
«Routeur Wi-Fi» et se connecter à Internet. Vous pouvez contrôler le
robot et voir la vidéo dans le monde entier en mode «Routeur Wi-Fi».

Mise à jour Over-The-Air (OTA)

Une fois que Scout est connecté à Internet, vérifiez l'onglet des
paramètres et voyez s'il y a une nouvelle mise à jour de firmware
disponible. La mise à jour Over-The-Air (OTA) peut prendre plusieurs
minutes et peut nécessiter un redémarrage manuel.
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Mise à jour Over-The-Air (OTA)

Une fois que Scout est connecté à Internet, vérifiez l'onglet des
paramètres et voyez s'il y a une nouvelle mise à jour de firmware
disponible. La mise à jour Over-The-Air (OTA) peut prendre plusieurs
minutes et peut nécessiter un redémarrage manuel.

Le tableau suivant illustre les icônes dans l'application.

Icône Fonctions ou État
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État indiquant que Scout est en mode Wi-Fi
direct, où Scout se connecte directement au
téléphone portable. Le vert indique que le
téléphone portable est connecté à Scout. Le
rouge indique qu'il n'est pas connecté.

État indiquant que Scout est en mode routeur
Wi-Fi, où Scout se connecte au routeur Wi-Fi de
la maison et se connecte à Internet. Le vert
indique que le téléphone portable est connecté à
Scout. Le rouge indique qu'il n'est pas connecté.

Indique que le robot est dans la station de
recharge. Appuyez dessus pour sortir de la
station de recharge. Seulement lorsque le robot
est en dehors de la station de recharge, il peut
être contrôlé pour se déplacer. L'utilisateur doit
d'abord appuyer sur ce bouton pour libérer le
robot.

Indique que le robot est à l'extérieur de la station
de recharge. Appuyez pour retourner à la station
de recharge.

Parcours de patrouille. Appuyez sur le bouton "+"
pour créer et nommer un nouveau parcours.
Appuyez longuement sur le parcours existant
pour le supprimer. Pour créer un nouveau
parcours de patrouille, les utilisateurs contrôlent
Scout pour naviguer. Un parcours est dessiné.
Lorsque Scout retourne à sa station de recharge,
il enregistre le parcours et suit ce parcours pour
les patrouilles futures.

"Suivre" un être humain ou un animal de
compagnie. Le robot a tendance à suivre le sujet
au milieu de l'image de la caméra.

Configurer la détection de mouvement. La
détection de mouvement ne fonctionne que
lorsque Scout est dans la station de recharge.

Prendre une photo et l'enregistrer dans la
mémoire locale.
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Mise en place d'une patrouille

Plusieurs trajets de patrouille peuvent être mis en place avec des
noms différents. Pour mettre en place le trajet de patrouille, les
utilisateurs doivent appuyer sur le symbole "chemin" dans
l'application, fournir un nouveau nom de trajet et contrôler
manuellement le robot pour créer le trajet souhaité. La mise en place
du trajet de patrouille doit commencer par Scout dans sa station de
charge. La station de charge est située aux coordonnées (0,0).

Pour terminer la configuration du trajet, les utilisateurs peuvent soit
conduire le robot jusqu'à l'extrémité éloignée et appuyer sur le bouton
"retour à la maison", soit conduire le robot de retour à la station de
charge, puis appuyer sur le bouton "arrêter" pour enregistrer. Ce n'est
que lorsque le robot peut trouver sa station de charge à la fin du trajet
de patrouille que le nouveau trajet peut être enregistré. Scout s'en
souviendra, suivra le chemin pour patrouiller chaque fois que cela
sera nécessaire et retournera à sa station de charge une fois la tâche
terminée.

La vidéo de chaque patrouille peut être stockée localement sur la
mémoire flash à l'intérieur de Scout. Lorsque l'option est activée dans
la configuration et que des corps humains et/ou des animaux
domestiques sont détectés, Scout téléchargera des clips vidéo de 13
secondes sur le serveur cloud.

Pour supprimer les trajets, appuyez longuement sur le nom du trajet,
un signe "x" apparaîtra. Appuyez sur "x", le trajet sera supprimé.

Une fois que le trajet de patrouille est configuré, les utilisateurs
peuvent déclencher la patrouille à l'aide d'une minuterie, en
déclenchant des événements dans le système domotique (par
exemple, un capteur de porte) et la voix d'Alexa/Siri.

Enregistrer un clip vidéo et l'enregistrer dans la
mémoire locale.

Activer et désactiver le haut-parleur.
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En raison de certaines limitations, une seule voie peut être déclenchée
par Alexa pour le moment. Si ce n'est pas spécifié, c'est le dernier
trajet de patrouille exécuté.

Configurer la détection de mouvement, de corps humains, de

chiens et de chats.

La détection automatique de mouvement, de corps humains, de
chiens et de chats peut être activée dans la section de configuration
de l'application. La détection de mouvement dans l'ensemble de la
vue de la caméra ou dans une zone sélectionnée ne fonctionne que
lorsque Scout est dans la station de charge en tant que caméra
stationnaire.

Scout prend également en charge la reconnaissance de corps
humains, de chiens et de chats. Ces fonctionnalités de détection
fonctionnent lorsque le robot est dans la station de charge ou en
patrouille. Elles ne sont pas disponibles lorsque les utilisateurs
conduisent manuellement le robot.

Lorsque les utilisateurs activent le service cloud, des messages push
peuvent être envoyés sur leur téléphone portable avec une vidéo de
13 secondes après la détection.
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Suivre et poursuivre un être humain ou un animal de

compagnie.

Le robot est capable d'identifier un corps humain ou un animal de
compagnie et de suivre le sujet. C'est une fonctionnalité amusante. Le
bouton de lancement se trouve dans le coin inférieur droit de la page
principale de vidéo et de contrôle, avec un carré dans l'icône.
Lorsqu'un sujet est identifié, la boîte rouge apparaît et le robot suit le
sujet. S'il y a plusieurs sujets dans la caméra, le robot a tendance à
suivre celui du milieu. Cela peut changer dans les futures mises à jour
du logiciel. Les captures d'écran de l'application de balayage et de
suivi sont ci-dessous:
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Programmation Scratch

Scout prend en charge la programmation standard Scratch. Il existe
de nombreux tutoriels disponibles pour apprendre ce type de
programmation graphique. Le site de MIT est une bonne référence.

https://scratch.mit.edu/

Voici l'interface utilisateur pour la programmation Scratch. Plusieurs
exemples sont fournis dans l'application.

Ce programme graphique génère des codes Python et s'exécute sur le
système ROS de Scout. Les modules Scratch de Scout sont divisés en
plusieurs catégories, à savoir Système, Média, Contrôle de
mouvement, Fonctions d'IA, Logique, Mathématiques, Boucles, Listes
et Variables. Parmi eux, les modules Logique, Mathématiques,
Boucles, Listes et Variables sont des modules standard de Blockly.

Les API pour les fonctions Système, Média, Contrôle de mouvement et
AI sont répertoriées dans l'annexe I de ce manuel d'utilisation.
Veuillez vous référer à la dernière version de l'application car de
nouvelles fonctions sont constamment ajoutées à ce programme.

Travailler avec Alexa.

Scout est un appareil compatible avec Alexa. Les utilisateurs peuvent
associer le robot à leur compte Alexa et. La vidéo peut être diffusée

https://scratch.mit.edu/


57

sur un écran Echo Show ou d'autres appareils d'affichage. Les
commandes vocales permettent de contrôler les mouvements du
robot.

Actuellement, seule une trajectoire de patrouille est déclenchée par
Alexa.

Pour associer un compte Alexa, suivez les instructions de l'application
Scout, connectez-vous à votre compte Alexa. Votre Scout est associé
à votre compte Alexa.

Commandes vocales pour Alexa.

Le tableau suivant contient les commandes vocales pour contrôler le
robot.

Compétences Phrase de lancement Description

1 Compétence vidéo "Alexa, montre ma caméra."

2 Démarrer la patrouille
"Alexa, demande au robot Scout de commencer la
patrouille."
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Compétences Phrase de lancement Description

3 Arrêter la patrouille "Alexa, demande au robot Scout d'arrêter la patrouille."

4 Quitter la station de recharge
"Alexa, demande au robot Scout de quitter la station de
recharge."

5
Retourner à la station de
recharge

"Alexa, demande au robot Scout de retourner à la
station de recharge."

6 Démarrer l'enregistrement
"Alexa, demande au robot Scout de commencer
l'enregistrement."

7 Arrêter l'enregistrement
"Alexa, demande au robot Scout d'arrêter
l'enregistrement."

8 Prendre une photo
"Alexa, demande au robot Scout de prendre une
photo."

9 Tourner à gauche "Alexa, demande au robot Scout de tourner à gauche."

10 Tourner à droite "Alexa, demande au robot Scout de tourner à droite."

11 Déplacer vers la gauche
"Alexa, demande au robot Scout de se déplacer vers la
gauche de XYZ pouce(s)."

12 Déplacer vers la droite
"Alexa, demande au robot Scout de se déplacer vers la
droite de XYZ pouce(s)."

13 Avancer
"Alexa, demande au robot Scout d'avancer de XYZ
pouce(s)."

14 Reculer "Alexa, demande au robot Scout de reculer de XYZ
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Compétences Phrase de lancement Description

pouce(s)."

15
Rotation dans le sens des
aiguilles d'une montre

"Alexa, demande au robot Scout de faire une rotation
dans le sens des aiguilles d'une montre de XYZ
degré(s)."

Commandes vocales de SiRi

Pour utiliser la commande vocale SiRi, rendez-vous dans la section de
configuration de l'application Scout pour iOS. Appuyez sur «
Configurer les raccourcis SiRi ».

Les utilisateurs peuvent associer n'importe quelle phrase SiRi aux
commandes de contrôle de robot suivantes. D'autres commandes
seront disponibles à l'avenir grâce à des mises à jour logicielles.
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Sélectionnez entre les roues Mecanum et les chenilles.

Les utilisateurs ont la possibilité d'utiliser soit des roues Mecanum, soit une
chenille. La version avec chenille offre de meilleures performances de
navigation, tandis que les roues Mecanum permettent des mouvements
omni-directionnels plus ludiques. Les chenilles élèvent un peu plus le robot.
Les utilisateurs qui utilisent le petit chargeur d'origine devront le placer plus
haut pour la version avec chenille. La sélection peut être effectuée lors du
premier lancement de l'application ou dans la section de configuration de
l'application.
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BIST (Test Intégré)

BIST est un programme de diagnostic automatisé intégré pour
effectuer des tests matériels. Pour effectuer BIST, l'application doit se
connecter au robot en mode Wi-Fi direct ou en mode routeur Wi-Fi.
Placez le robot sur sa station de charge, démarrez le programme BIST
dans la section de configuration de l'application. Le robot se déplace
et produit un son aigu. À la fin, un rapport est généré dans
l'application.

Outils complémentaires

Scout est également une plate-forme de développement robotique.
Un port UART est disponible sur le dessus du robot. En retirant le
panneau métallique, le port UART est accessible. Il est possible
d'utiliser l'impression 3D pour concevoir de nouveaux outils pour
Scout. De la lampe torche LED au pistolet-jouet en passant par un
bras robotique, seule l'imagination est la limite. Des outils complexes
peuvent nécessiter une programmation en C/C++. La couche de
contrôle robotique de Scout est open source. Pour les développeurs
sérieux, veuillez nous contacter à l'adresse contactus@moorebot.com
pour plus d'informations.
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Contactez-nous

Si vous avez besoin d'aide, n'hésitez pas à contacter le support
Moorebot à l'adresse customerservice@moorebot.com ou en appelant
le +1 (858) 832-2587.

Garantie

Pour consulter les détails de votre couverture de garantie, veuillez
consulter la page www.moorebot.com/pages/warranty .

Élimination de l'appareil

À la fin du cycle de vie du produit, ne jetez pas ce produit avec les
déchets ménagers normaux. Apportez ce produit à un point de
collecte pour le recyclage des équipements électriques et
électroniques. Veuillez contacter les autorités locales si vous avez
besoin de plus d'informations sur les points de collecte dans votre
région.

Réglementation FCC et IC

FCC Partie 15
REMARQUE: Cet équipement a été testé et est conforme aux limites
pour un appareil numérique de Classe B, conformément à la Partie 15
des règles de la Commission fédérale des communications (FCC). Ces
limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre
les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet
équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie
radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux
instructions, peut causer des interférences nuisibles aux
communications radio. Toutefois, il n'y a aucune garantie que des

http://www.moorebot.com/pages/warranty
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interférences ne se produiront pas dans une installation particulière.
Si cet équipement cause des interférences nuisibles à la réception de
la radio ou de la télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et
en allumant l'équipement, l'utilisateur est encouragé à essayer de
corriger les interférences par une ou plusieurs des mesures suivantes:
Réorienter ou déplacer l'antenne réceptrice.
Augmenter la séparation entre l'équipement et le récepteur.
Brancher l'équipement sur une prise de courant d'un circuit différent
de celui auquel le récepteur est connecté.
Consulter le revendeur ou un technicien expérimenté en
radio/Télécommunications pour obtenir de l'aide.
Les modifications apportées à cet équipement et qui ne sont pas
expressément approuvées par la partie responsable de la conformité
peuvent annuler l'autorité d'utilisation de l'utilisateur pour exploiter
l'équipement.
Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC.
L'exploitation est soumise aux deux conditions suivantes : (1) cet
appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet
appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les
interférences pouvant causer un fonctionnement indésirable.
Attention: Pour maintenir la conformité avec les directives
d'exposition aux radiofréquences de la FCC, placez l'unité à au moins
20 cm des personnes à proximité. Pour assurer la sécurité des
utilisateurs, la FCC a établi des critères pour la quantité d'énergie de
radiofréquence qui peut être absorbée en toute sécurité par un
utilisateur ou un passant en fonction de l'utilisation prévue du produit.
Ce produit a été testé et est conforme aux critères de la FCC.

Avertissement: Les modifications apportées à cet équipement et qui
ne sont pas expressément approuvées par la partie responsable de la
conformité peuvent annuler l'autorité d'utilisation de l'utilisateur pour
exploiter l'équipement.
La prise électrique doit être installée à proximité de l'équipement et
doit être facilement accessible.

Industrie Canada
Cet appareil est conforme aux normes RSS exemptées de licence
d'Industrie Canada; l'exploitation est soumise aux deux conditions
suivantes: (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences, et (2)
cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les
interférences pouvant causer un fonctionnement indésirable de
l'appareil.
Le terme "IC" avant le numéro de certification/enregistrement signifie
seulement que les spéc
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DISCLAIMER DE GARANTIE

EN RAISON DE LA NATURE DU LOGICIEL EN TANT QUE LOGICIEL LIBRE, IL N'Y
A AUCUNE GARANTIE POUR LE LOGICIEL, DANS LA MESURE AUTORISÉE PAR
LES LOIS APPLICABLES. LE LOGICIEL EST FOURNI "TEL QUEL" SANS GARANTIE
D'AUCUNE SORTE, EXPLICITE OU IMPLICITE, Y COMPRIS, MAIS SANS S'Y
LIMITER, LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITÉ MARCHANDE ET
D'ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER. LE RISQUE ENTIER RELATIF À LA
QUALITÉ ET AUX PERFORMANCES DU LOGICIEL EST À LA CHARGE DU LICENCIÉ.
LA SOCIÉTÉ ET SES AFFILIÉS, PARTENAIRES, FOURNISSEURS ET LICENCIÉS
DÉCLINENT TOUTE REPRÉSENTATION, GARANTIE ET GARANTIE CONCERNANT
L'APPLICATION ET LE CONTENU ET LES SERVICES TIERS. EN OUTRE, LA
SOCIÉTÉ ET SES AFFILIÉS, PARTENAIRES, FOURNISSEURS ET LICENCIÉS NE
GARANTISSENT PAS QUE (I) L'APPLICATION OU LE CONTENU ET LES SERVICES
TIERS RÉPONDENT À VOS EXIGENCES ; (II) L'APPLICATION OU LE CONTENU ET
LES SERVICES TIERS SERONT ININTERROMPUS, EXACTS, FIABLES,
OPPORTUNS, SÉCURISÉS OU EXEMPTS D'ERREURS ; (III) LA QUALITÉ DE TOUS
PRODUITS, SERVICES, INFORMATIONS OU AUTRES MATÉRIAUX ACCESSIBLES
OU OBTENUS PAR VOUS PAR L'INTERMÉDIAIRE DE L'APPLICATION SERA
COMME REPRÉSENTÉE OU RÉPONDRA À VOS ATTENTES ; OU (IV) TOUTES LES
ERREURS DANS L'APPLICATION OU LE CONTENU ET LES SERVICES TIERS
SERONT CORRIGÉES. SI LE LOGICIEL S'AVÈRE DÉFECTUEUX, LE LICENCIÉ
DEVRA ASSUMER LE COÛT DE TOUT ENTRETIEN, RÉPARATION OU
CORRECTION NÉCESSAIRE.

LIMITATION DE RESPONSABILITÉ
DANS LA MESURE MAXIMALE PERMISE PAR LA LOI APPLICABLE, LA
RESPONSABILITÉ CUMULATIVE DE PILOT LABS, ET DE SES AFFILIÉS,
LICENCIÉS ET FOURNISSEURS, POUR TOUTE QUESTION RELATIVE AU
PRÉSENT CONTRAT SERA LIMITÉE AU MONTANT PAYÉ PAR LE CLIENT OU
L'UTILISATEUR FINAL POUR LE LOGICIEL, LE PRODUIT OU LES SERVICES, LE
CAS ÉCHÉANT, AU COURS DES SIX (6) MOIS PRÉCÉDANT LA DATE À LAQUELLE
LA RESPONSABILITÉ EST SURVENUE. EN AUCUN CAS, SAUF SI LA LOI
APPLICABLE L'EXIGE, PILOT LABS NE SERA RESPONSABLE ENVERS LE
LICENCIÉ POUR DES DOMMAGES, Y COMPRIS TOUT DOMMAGE GÉNÉRAL,
SPÉCIAL, ACCESSOIRE OU INDIRECT OU DES PERTES RÉSULTANT DE
L'UTILISATION OU DE L'INCAPACITÉ D'UTILISER LE LOGICIEL (Y COMPRIS
MAIS SANS S'Y LIMITER, LA PERTE DE DONNÉES OU L'INEXACTITUDE DES
DONNÉES OU DES PERTES SUBIES PAR LE LICENCIÉ OU DES TIERS OU UNE
DÉFAILLANCE DU LOGICIEL À FONCTIONNER AVEC UN AUTRE LOGICIEL),
MÊME SI LE TITULAIRE OU L'AUTRE PARTIE A ÉTÉ INFORMÉ DE LA POSSIBILITÉ
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DE TELS DOMMAGES.



66

Spécifications techniques

Communications
Wi-Fi double bande 2,4G/5G 802.11 a/b/g/n
Bluetooth 4.2 (désactivé par défaut)

Alimentation électrique
USB 5V, >2A

Batterie
Type de batterie: Batterie Li-ion rechargeable 18650
Capacité de la batterie: 2000mAh (autonomie attendue > 2 heures,
sans vision nocturne)

Caméra
Capteur: CMOS 2 mégapixels (1080P)
Angle: Grand angle de 120 degrés
Vision nocturne: Infrarouge IR (coupe mécanique IR)

Audio
1 haut-parleur de 1W
1 microphone

CPU
Processeur ARM A7 quadruple cœur @1,2 GHz
512 Mo LPDDR III
Stockage eMMC de 4 Go

OS
Linux + ROS

Moteurs et roues
4 moteurs CC à haute vitesse
4 roues Mecanum novatrices

Capteurs
IMU 6DoF
Capteur de lumière
ToF (temps de vol)

Étanche
Scout: Not étanche
Scout E: IPX4 étanche
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Vitesse maximale
~ 2 km/h ou ~ 1,2 miles/h

Température de fonctionnement
0°C à 40°C

Annexe I API Scratch
personnalisée pour Scout.

5. système

Nom du module start
Fonction
Blockly

System_start

Code Python rollereye.start()
Informations
sur la fonction

Lancer le programme

Nom du module timer (démarrage / arrêt / pause) timing
Fonction
Blockly

Timer_control

Python code rollereye.timerStart() / rollereye.timerPause() /
rollereye.timerStop()

Informations
sur la fonction

Démarrer / Arrêter / Mettre en pause le chronomètre

Nom du module timer time
Fonction
Blockly

Timer_time

Python code rollereye.getTimerTime()
Informations
sur la fonction

Get the total time elapsed from when the timer was
started in milliseconds
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Nom du module program runtime
Fonction
Blockly

runtime

Python code rollereye.getRunTime()
Informations
sur la fonction

Obtenez le temps total écoulé depuis le début de
l'exécution du robot jusqu'à l'heure actuelle en
millisecondes.

Nom du module horodatage actuel
Fonction
Blockly

System_ctime

Python code rollereye.getCurrentTime()
Informations
sur la fonction

Obtenez l'horodatage système depuis le 01/01/1970
00:00:00 en millisecondes.

Nom du module Arrêt du programme.
Fonction
Blockly

System_stop

Python code rollereye.stop()
Informations
sur la fonction

Arrêter le programme.

6. La média.

Nom du module Définir la valeur du média (0:100)
Fonction
Blockly

Media_soundvolume

Python code rollereye.set_soundVolume(int value)
Informations
sur la fonction

Définir le volume du média.

Nom du module Jouer un effet sonore
Fonction
Blockly

Media_soundeffect

Python code rollereye.play_sound(int effectID, boolean isFinished)
Informations
sur la fonction

Le robot émet un son et exécute la commande suivante

Nom du module Jouer un effet sonore jusqu'à la fin de sa lecture.
Fonction Media_soundeffect_1
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Blockly
Python code rollereye.play_sound(int effectID, boolean isFinished)
Informations
sur la fonction

La commande suivante n'est pas exécutée tant qu'un
son spécifique n'est pas émis

Nom du module Prendre une photo
Fonction
Blockly

Media_takephoto

Python code rollereye.capture()
Informations
sur la fonction

Prendre une photo

Nom du module Démarrer / Arrêter l'enregistrement vidéo.
Fonction
Blockly

Media_soundeffect_1

Python code rollereye.reocrd_start() / rollereye.record_stop()
Informations
sur la fonction

Démarrer / Arrêter l'enregistrement vidéo.

7. Contrôle de mouvement

Nom du module Définir la vitesse de translation du Scout à (0:1) m/s.
Fonction
Blockly

Motion_set_translation_speed

Python code rollereye.set_translationSpeed(float speed)
Informations
sur la fonction

Définir la vitesse de traduction

Nom du module Réglez la vitesse de rotation de Scout à (0:1) m/s.
Fonction
Blockly

Motion_set_rotation_speed

Python code rollereye.set_rotationSpeed(float speed)
Informations
sur la fonction

régler la vitesse de translation

Nom du module Réglez la vitesse de rotation des roues (en tours par
minute) à l'avant-gauche/à l'avant-droite/à
l'arrière-gauche/à l'arrière-droite (de -1000 à 1000).

Fonction
Blockly

Motion_set_Mecanum_wheel(TBD)

Python code rollereye.set_wheel(int front-left, int front-right,int
rear-left,int rear-right)
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Function info La vitesse de rotation de chaque roue peut être réglée
indépendamment.

Nom du module Réglez le Scout pour qu'il se déplace à une rotation de
(0:360)°.

Fonction
Blockly

Motion_set_translate

Python code rollereye.set_translate(int degree)
Informations
sur la fonction

Réglez le Scout pour qu'il se déplace dans une direction
spécifiée.

Nom du module Réglez le Scout pour qu'il se déplace à une rotation de
(0:360)° pendant (0:20) secondes.

Fonction
Blockly

Motion_set_translate_2

Python code rollereye.set_translate_2(int degree,int seconds)
Informations
sur la fonction

Définissez la durée pendant laquelle le Scout doit se
déplacer dans une direction spécifiée.

Nom du module Réglez le Scout pour qu'il se déplace à une rotation de
(0:360)° sur une distance de (0:5) mètres.

Fonction
Blockly

Motion_set_translate_3

Python code rollereye.set_translate_3(int degree,int meters)
Informations
sur la fonction

Définissez la distance que le Scout doit parcourir en se
déplaçant dans une direction spécifiée.

Nom du module set Scont to translate at (0:360) °for (0:1) m/s
Fonction
Blockly

Motion_set_translate_4

Python code rollereye.set_translate_4(int degree,float speed)
Informations
sur la fonction

Définissez la distance que le Scout doit parcourir en se
déplaçant dans une direction spécifiée

Nom du module Réglez le Scout pour qu'il tourne vers la gauche ou vers
la droite.

Fonction
Blockly

Motion_set_rotate

Python code rollereye.set_rotate(int direction)
Informations
sur la fonction

Réglez le Scout pour qu'il tourne dans une direction
spécifiée

Nom du module Réglez le Scout pour qu'il tourne vers la gauche ou vers
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la droite pendant une durée de (0:20) secondes.
Fonction
Blockly

Motion_set_rotate_2

Python code rollereye.set_rotate_2(int direction,int seconds)
Informations
sur la fonction

Définissez la durée pendant laquelle le Scout doit
tourner dans une direction spécifiée

Nom du module Réglez le Scout pour qu'il tourne vers la gauche ou vers
la droite d'un angle de (0:360)°

Fonction
Blockly

Motion_set_rotate_3

Python code rollereye.set_rotate_3(int direction,int degree)
Informations
sur la fonction

Définissez l'angle et la direction de rotation du Scout

Nom du module Réglez le Scout pour qu'il se déplace vers l'avant à une
rotation de (0:360)° et tourne vers la gauche ou la
droite

Fonction
Blockly

Motion_set_translate_rotate

Python code rollereye.set_translate_rotate(int degree, int direction)
Informations
sur la fonction

Réglez le Scout pour qu'il se déplace dans une direction
spécifique tout en tournant simultanément

Nom du module Arrêter le mouvement.
Fonction
Blockly

Motion_stop

Python code rollereye.stop_move()
Informations
sur la fonction

Arrêter le mouvement.

8. Fonctions d'IA

Nom du module Activer/désactiver l'identification des
personnes/chats/chiens/...

Fonction
Blockly

Smart_sw_reg

Python code rollereye.enble_reg(reg.person/reg.cat/reg.dog)
Informations
sur la fonction

Activer ou désactiver la fonction d'identification visuelle
du Scout pour identifier les personnes, les chats et les
chiens

Nom du module Lorsqu'une personne/chat/chien/... est identifiée
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Fonction
Blockly

Smart_when_reg

Python code when (rollereye.recogResult()
==reg.person/reg.dog/reg.cat)
pass

Informations
sur la fonction

Lorsque des informations spécifiques sont identifiées,
le bloc correspondant exécute son programme interne.

Nom du module Lorsqu'une personne/chat/chien/... est identifiée
Fonction
Blockly

Smart_when_reg

Python code when (rollereye.recogResult()
==reg.person/reg.dog/reg.cat)
pass

Informations
sur la fonction

Lorsque des informations spécifiques sont identifiées,
le bloc correspondant exécute son programme interne.

Nom du module person/cat/dog/... identified
Fonction
Blockly

Smart_if_reg

Python code rollereye.recResult(reg.person/reg.cat/reg.dog/...)
Informations
sur la fonction

Lorsque les informations spécifiques
(personne/chat/chien, etc.) sont identifiées, la
condition retourne True. Sinon, elle retourne False.

Nom du module Attendre jusqu'à ce qu'une personne/chat/chien/... soit
identifiée.

Fonction
Blockly

Smart_wait_reg

Python code rollereye.recWait(reg.person/reg.cat/reg.dog/...)
Informations
sur la fonction

Lorsque des informations spécifiques sont identifiées,
le Scout continue d'exécuter les commandes. Sinon, il
continue d'attendre.

Nom du module Activer/désactiver la détection de mouvement
Fonction
Blockly

Smart_sw_detect

Python code rollereye.enable_detection() /
rollereye.disable_detection()
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Informations
sur la fonction

Activer / désactiver la détection de mouvement

Nom du module Lorsqu'un mouvement est détecté
Fonction
Blockly

Smart_when_detect

Python code when (rollereye.motionDetected())
pass

Informations
sur la fonction

Lorsqu'un mouvement est détecté, le bloc
correspondant exécute son programme interne

Nom du module Activer / désactiver le suivi de mouvement
Fonction
Blockly

Smart_sw_follow

Python code rollereye.enable_follow() / rollereye.disable_follow()
Informations
sur la fonction

Activer / désactiver le Scout pour suivre quelque chose
qui se déplace



74

Scout

Sicherheit Mobiler Roboter

Benutzerhandbuch
(Für die Mecanum-Rad-Version und die Ketten-Version)
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Sicherheitsanweisungen

LESEN SIE DIESE ANWEISUNGEN DURCH UND BEWAHREN SIE SIE
AUF. Dieses Produkt entspricht vollständig allen relevanten
elektromagnetischen Feldstandards und ist bei sachgemäßer Handhabung
gemäß dieser Anleitung sicher zu verwenden. Lesen Sie daher die
Anweisungen in dieser Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät
verwenden, und bewahren Sie sie für späteren Gebrauch auf.

 Scout ist kein Spielzeug. Lassen Sie Kinder nicht ohne elterliche Aufsicht
damit spielen. Ab einem Alter von 12 Jahren empfohlen.

 Scout ist nur für den Innenbereich vorgesehen.

 Bewahren Sie diese Anleitung für zukünftige Referenz auf.

 Die Verwendung anderer 2,4-GHz- und 5-GHz-Produkte, wie z.B.
anderer drahtloser Netzwerke, Bluetooth-Systeme oder
Mikrowellenöfen, kann zu Störungen dieses Produkts führen. Halten Sie
Scout von diesen Produkten fern oder schalten Sie sie aus, wenn sie
Störungen verursachen.

 Stellen Sie immer sicher, dass Sie eine gute WLAN-Verbindung zur
Verfügung haben.

 Die äußere Oberfläche des Geräts kann während des Gebrauchs heiß
werden.

 Scout enthält Kleinteile, die eine Erstickungsgefahr darstellen können.

 Laden Sie den Roboter nur mit der Ladestation auf, die mit Ihrem Gerät
geliefert wurde. Halten Sie die freiliegenden Ladekontakte an der
Ladestation und am Roboter von Wasser und anderen leitfähigen
Materialien fern. Eine unsachgemäße Lademethode oder Kurzschließen
der Ladekontakte kann zu Feuer oder Explosion führen.

 Wählen Sie immer Adapter mit Sicherungen, Schutzschaltern oder
anderen Kurzschlussschutzvorrichtungen.

 Zerlegen, zerkleinern, öffnen, durchbohren oder zerreißen Sie den
Roboter nicht.

 Verwenden Sie Ihren Roboter nicht in der Nähe von Wärmequellen,
Lebensmitteln, Chemikalien oder in starker Sonneneinstrahlung.
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Was ist in der Box?

 Scout-Roboter

 Ladestation

 Klebeband (2x)

 Type-C-USB-Kabel

 Schnellstartanleitung

 Schmiermittel für Mecanum-Räder

Wenn die Schiene verwendet wird, muss die Ladestation um 7 mm
angehoben werden.

Wichtiger Hinweis:

Scout liefert keinen Netzadapter. Es wird empfohlen, einen
USB-2.0-Typ-A-Adapter mit 5V und >2A Ausgang zu verwenden. Einige
Schnellladegeräte mit Typ-C-Ausgang sind NICHT für Scout geeignet.
Platzieren Sie die Ladestation an einem Ort mit guten Lichtverhältnissen auf
dem Boden oder an der Wand mit dem mitgelieferten Klebeband. Es wird
nicht empfohlen, die Ladestation auf lackiertem Holzboden zu kleben.
Scouts Mecanum-Räder und das Andocken an die Ladestation sind für harte
Böden optimiert. Wechseln Sie zur besseren Navigation zum Track.

Entfernen Sie nicht den Aufkleber unter der Ladestation. Wenn die
Ladestation zu niedrig ist, hat sie möglicherweise keinen guten Kontakt zu
den Ladeanschlüssen am Roboter.
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Was kann Scout tun?

 Überwachung. Scout ist ein intelligenter Roboter mit einer
FHD-Kamera auf Rädern. Sobald er verbunden ist, kann die App Scout
steuern, um sich zu bewegen. Nachtsicht wird unterstützt. Scout
erkennt standardmäßig viele Objekte, einschließlich menschlicher
Körper und Haustiere.

 Videos aufzeichnen und Bilder auf Anfrage machen. Mit der App
"Moorebot Scout" oder durch Befehle von Amazon Alexa können Videos
und Bilder aufgenommen werden. Cloud-Service ist auch verfügbar.

 Patrouillieren. Scout ist in der Lage, das Haus selbstständig zu
patrouillieren. Legen Sie in der App den Patrouillenpfad sowie die
Auslöser wie Timer, Ton, Sensoren des Smart-Home-Systems usw. fest.
Während der Patrouillen kann Scout Hindernissen auf dem Weg
ausweichen, seinen Pfad berechnen und zur Ladestation zurückkehren,
wenn er fertig ist. Scout kann Schwierigkeiten haben, sich in einer engen
und/oder überfüllten Umgebung mit vielen Hindernissen
zurechtzufinden.
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 Programmierung und Erweiterungswerkzeuge. Die
Scratch-Sprache wird in der App unterstützt. Das Erlernen von
Programmierung wird einfach. Benutzer können auch neue
Erweiterungswerkzeuge für Scout entwerfen und an den
Erweiterungsport anschließen. Entdecken Sie die endlosen
Möglichkeiten. Weitere Details finden Sie auf www.moorebot.com.

Erste Schritte

Platzieren Sie die Ladestation

Befestigen Sie die Ladestation mit dem mitgelieferten Klebeband am Boden
oder an der Wand. Um den Patrouillendienst zu unterstützen, ist es wichtig,
darauf zu achten, dass sich die Ladestation NICHT bewegt. Wenn Sie es auf
Teppichboden stellen, wird empfohlen, es mit dem mitgelieferten Klebeband
an der Wand oder am Sockel zu befestigen. Es wird auch empfohlen,
mindestens 3 Fuß freien Platz auf jeder Seite der Ladestation zu haben,
damit der Roboter einfacher zurück zu seiner Ladestation navigieren kann,
ohne auf zu viele Hindernisse zu stoßen. Stecken Sie das Typ-C-USB-Kabel
in die Ladestation und in einen 5V> 2A-USB-Adapter (nicht im Lieferumfang
enthalten). Scout ist in der Lage, seine Ladestation innerhalb einer
Reichweite von 6 Fuß zu erkennen und rückwärts hineinzufahren. Stellen Sie
sicher, dass die Ladestation unter guten Lichtverhältnissen platziert ist.
Nachts verlässt sich Scout auf seine eigene Infrarotlichtquelle. Der
Batterieanzeiger zeigt den Ladestatus an. Einige Aufgaben können nur
ausgeführt werden, wenn Scout sich in der Ladestation befindet. Dazu
gehören Software-OTA-Updates (Over-the-Air), BIST (Built-in-Self-Test),
der Start der Patrouille, die Überwachung mit Bewegungserkennung und der
Neustart. Vermeiden Sie Hitzequellen oder andere bedingungen, die für den
Akku ungünstig sind, um die Ladestation zu platzieren.

http://www.moorebot.com/
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Laden Sie den Akku auf.

Stellen Sie das Heck von Scout in die Ladestation, stellen Sie sicher, dass es
Kontakt mit den Lade-Pins hat.

Sie werden 4 blaue blinkende LEDs auf der Oberseite von Scout sehen und
einen Ton hören, der bestätigt, dass Scout verbunden ist und aufgeladen
wird.

Alle 4 LED-Leuchten bleiben beleuchtet, wenn Scout vollständig aufgeladen
ist. Dies kann bis zu 3 Stunden dauern, um abgeschlossen zu werden.

Ein- und Ausschalten von Scout

Drücken Sie die Taste "Ein & Aus" für 2 Sekunden, bis die Power-LED
aufleuchtet. Das System bootet hoch. Der Startvorgang kann bis zu einer
Minute dauern. Es gibt einen akustischen Hinweis, wenn das System
vollständig eingeschaltet ist.

Halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um es auszuschalten.

Wenn Scout ausgeschaltet ist und in der Ladestation platziert wird, startet
der Roboter automatisch.

Wichtiger Hinweis:

Funktionen, die das Hochfahren von Scout erfordern, wie beispielsweise OTA
(Over-the-Air) Updates, sind besser mit dem Roboter in der Ladestation zu
haben. Andernfalls müssen Benutzer den Roboter manuell wieder
einschalten.

Zurücksetzen

Um den Roboter zurückzusetzen, drücken Sie die "RESET"-Taste auf der
Rückseite des Roboters für >8 Sekunden. Der Roboter stellt die
Werkseinstellungen wieder her und schaltet sich aus. Dadurch werden das
Passwort zurückgesetzt und der Roboter von dem vorherigen Benutzerkonto
entbunden.
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Wiederherstellung

Die Wiederherstellung stellt die Werkseinstellungen einschließlich der
Betriebssysteme wieder her. Sobald die Wiederherstellung durchgeführt
wurde, müssen Benutzer die Firmware erneut auf die neueste Version
aktualisieren.

Um die Wiederherstellung durchzuführen, drücken Sie gleichzeitig beide
Tasten "RESET" und "POWER" für >3 Sekunden. (Es wird empfohlen, zuerst
die RESET-Taste zu drücken.) Die LED-Anzeigen blinken mehrere Minuten
lang, bis der Roboter heruntergefahren ist. Schalten Sie den Roboter
manuell wieder ein. Die LED-Anzeigen blinken erneut mehrere Minuten lang.
Wenn das Blinken stoppt, ist die Wiederherstellung abgeschlossen.

Verbindung mit Scout herstellen

Was Sie benötigen:

 Smartphone oder Tablet mit Android OS 6.0 und höher oder iOS 11.0
und höher. Das Smartphone sollte das 5GHz-Band des Wi-Fi
unterstützen.

 Drahtloses Netzwerk (für den Wi-Fi-Router-Modus)

Scout App herunterladen

Für Android-Geräte

Gehen Sie zum Google Play Store, suchen Sie nach "Moorebot Scout" und
laden Sie die App auf Ihrem Android-Gerät herunter und installieren Sie sie.

Für iOS-Geräte

Gehen Sie zum App Store, suchen Sie nach "Moorebot Scout" und laden Sie
die App auf Ihrem iOS-Gerät herunter und installieren Sie sie.

Scout kann nur über die IOS- oder Android-App gesteuert werden, nicht von
einem PC oder MAC aus.

Verbinde mit Scout

Ein Mobiltelefon kann auf zwei Arten mit Scout verbunden werden: im
Wi-Fi-Direktmodus (oder AP-Modus) oder im Wi-Fi-Router-Modus. Im Werk
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ist Wi-Fi auf Scout auf den Wi-Fi-Direktmodus eingestellt. Erst nachdem die
Informationen des heimischen Wi-Fi-Routers eingestellt wurden, können
Benutzer die Wi-Fi-Taste drücken, um zwischen demWi-Fi-Direktmodus und
dem Wi-Fi-Router-Modus zu wählen.

Es wird empfohlen, zuerst einen Reset durchzuführen, bevor die
Wi-Fi-Verbindung eingerichtet wird.

Im Wi-Fi-Direktmodus verbinden sich Mobiltelefone direkt mit Scout.
Benutzer sehen auf dem Mobiltelefon ein Wi-Fi mit dem Namen
"robot_scout_XXXXXX". Folgen Sie der App und verwenden Sie das
Standardpasswort (z.B. "r0123456"), um eine Verbindung herzustellen.
Sobald eine Verbindung zu Scout hergestellt wurde, können Benutzer den
Roboter steuern und das Video anzeigen.

Der zweite Modus ist der Wi-Fi-Router-Modus. Folgen Sie der App, wählen
Sie die SSID Ihres heimischen Wi-Fi-Routers aus und geben Sie das
Passwort ein. Wenn der Roboter erfolgreich mit Ihrem heimischen
Wi-Fi-Router verbunden ist, gibt er einen akustischen Hinweis aus und
wechselt automatisch in den Wi-Fi-Router-Modus und geht online. In diesem
Modus wird der Roboter zu einem Internet-of-Things (IoT)-Gerät und kann
über eine gesicherte Peer-to-Peer-Verbindung aus dem Internet heraus
zugänglich sein. Im Wi-Fi-Router-Modus blinkt die Wi-Fi-LED-Anzeige, wenn
der Roboter nicht verbunden ist. Wenn die LED-Anzeige eingeschaltet ist, ist
der Roboter verbunden.

Drücken Sie die "Wi-Fi-Modusauswahl-Taste", um zwischen den beiden
Wi-Fi-Modi zu wechseln.

Wichtiger Hinweis:

Scout ist optimiert für die Nutzung des 5-GHz-Bandes des Wi-Fi. 5 GHz hat
eine höhere Bandbreite, ist aber stärker von Sichtlinien abhängig. Das
2,4-GHz-Band kann eine bessere Flächenabdeckung haben. Für iOS-Nutzer
stellen Sie sicher, dass der "Lokales Netzwerk" der Scout-App erteilt wird.
Andernfalls erlaubt das Betriebssystem keine Wi-Fi-Direktverbindung. In
seltenen Fällen müssen einige iPhone-Modelle die mobilen Daten
deaktivieren und das Telefon in den. Flugzeug“-Modus versetzen. Am Ende
des Kopplungsvorgangs muss das iPhone den Datendienst erneut aktivieren,
entweder über den Telefondatendienst oder auf die Heim-WLAN-Verbindung
zurückgreifen. Andernfalls läuft die Kopplung in der App ab.
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Scout-App illustriert

Überblick über die Scout-App

Die Moorebot Scout-App ermöglicht es den Benutzern, den Roboter
entweder direkt oder über das Internet mit ihren Mobiltelefonen zu
verbinden. Benutzer können die Bewegung des Roboters kontrollieren und
dessen Video mit verschiedenen Auflösungen (z.B. 720P/1080P) anzeigen.
Wenn Scout sich in seiner Ladestation befindet, kann er eine
Standard-IP-Kamera oder ein Monitor werden. Er unterstützt
Bewegungserkennung und viele andere Funktionen von IP-Kameras.

Patrouillenpfade können für Scout eingerichtet werden, um Patrouillen mit
verschiedenen Triggern durchzuführen, wie z.B. Timer, Sprachsteuerung
durch Alexa oder sogar Sensoren in Ihrem Smart-Home-System. Scout
kann nach jeder Patrouille einen Bericht generieren und eine
Benachrichtigung senden. Wenn menschliche Körper oder Haustiere erkannt
werden, kann ein 13-sekündiger Videoclip auf den Cloud-Server
hochgeladen werden. Der Cloud-Server kann auf der Setup-Seite deaktiviert
werden.

Die Moorebot Scout-App unterstützt auch das Scratch-Programmieren.
Benutzer können den Roboter mit dieser grafischen
Programmierschnittstelle programmieren und steuern.

Registrieren Sie Ihr Moorebot-Konto.

Öffnen Sie die Moorebot Scout-App und folgen Sie den Anweisungen, um Ihr
Moorebot-Konto einzurichten, um Ihren Scout zu registrieren und zu
steuern.
Sie erhalten einen Bestätigungscode an die E-Mail-Adresse, die Sie
verwenden. Stellen Sie daher sicher, dass Sie Ihren Spam-Ordner
überprüfen oder E-Mails von Moorebot-noreply@mail.moorebot.com in Ihre
Whitelist aufnehmen.

mailto:Moorebot-noreply@mail.moorebot.com
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Nach der Registrierung wird eine kostenlose Testversion des Cloud-Dienstes
gewährt. Benutzer können Vorteile wie Benachrichtigungen auf das
Mobiltelefon, Video-Speicherung in der Cloud und mehr genießen. Eine
monatliche oder jährliche Zahlung zur Verlängerung des Cloud-Dienstes
wird akzeptiert. Die Transaktion erfolgt auf einer sicheren Plattform von
Stripe.

Scouts Cloud-Server ist Amazon AWS. Der Root-Server befindet sich an der
Ostküste der Vereinigten Staaten. Wir legen hohe Standards in Bezug auf
Datenschutz und Datensicherheit fest.

Verbindung zu Scout über Wi-Fi Direct

Schalten Sie den Roboter ein. Stellen Sie sicher, dass sich Ihr Scout in der
Ladestation befindet, und folgen Sie den Anweisungen in der App.
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Nach dem Einschalten sollte das Wi-Fi im "Wi-Fi Direct"-Modus verbleiben,
was dem Zustand nach dem Verlassen der Fabrik entspricht. Scannen Sie
die verfügbaren WLAN-Netzwerke in Ihrer Umgebung. Es sollte ein
Netzwerk mit dem SSID-Namen "robot_scout_XXXXXX" angezeigt werden.
Dies ist Scout.

Verbinden Sie sich mit dem Standardpasswort r0123456. Für iOS-Benutzer
müssen Sie dem Scout App den "lokalen Zugriff" gewähren.

Als nächstes wählen Sie ein neues Passwort für Ihren Scout aus.

Jetzt können Sie bereits mit dem Roboter spielen. Scout unterstützt nur das
WPA2-Protokoll.
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Verbindung von Scout mit Ihrem Heim-WLAN-Netzwerk

Wenn Sie den Roboter als IoT-Gerät einrichten möchten, folgen Sie der App,
wählen Sie oder geben Sie Ihren Home-WLAN-SSID ein und geben Sie das
Passwort ein. Dies muss im "Wi-Fi Direct"-Modus erfolgen, wenn das
Mobiltelefon mit Scout verbunden ist.

Wenn die Verbindung erfolgreich war, kann der Roboter automatisch in den
"Wi-Fi Router"-Modus wechseln und sich mit dem Internet verbinden. Im
"Wi-Fi Router"-Modus können Sie den Roboter steuern und das Video
weltweit anzeigen.

Over-The-Air (OTA)-Aktualisierung

Sobald Scout eine Verbindung zum Internet herstellt, überprüfen Sie den
Einstellungs-Tab und sehen Sie nach, ob ein neues Firmware-Update
verfügbar ist. Das Over-The-Air (OTA)-Update kann mehrere Minuten
dauern und erfordert möglicherweise einen manuellen Neustart.
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Steuerung des Scouts durch Live-Video

Die Hauptsteuerung ist unten dargestellt. Der Controller ist mit der
Kameransicht des Scout überlagert.

Die folgende Tabelle veranschaulicht die Symbole in der App.

Symbolbild Funktionen oder Status
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Status, der anzeigt, dass Scout sich im
Wi-Fi-Direct-Modus befindet, bei dem Scout direkt
mit dem Mobiltelefon verbunden ist. Grün zeigt an,
dass das Mobiltelefon mit Scout verbunden ist. Rot
zeigt an, dass keine Verbindung besteht.

Status, der anzeigt, dass Scout sich im
Wi-Fi-Router-Modus befindet, bei dem Scout mit dem
heimischen Wi-Fi-Router verbunden ist und online
geht. Grün zeigt an, dass das Mobiltelefon mit Scout
verbunden ist. Rot zeigt an, dass keine Verbindung
besteht.

Anzeigen, dass der Roboter sich in der Ladestation
befindet. Drücken Sie die Taste, um aus der
Ladestation zu fahren. Nur wenn sich der Roboter
außerhalb der Ladestation befindet, kann er
gesteuert werden, um sich zu bewegen. Der Benutzer
muss diese Taste zuerst drücken, um den Roboter
freizugeben.

Anzeigen, dass sich der Roboter außerhalb der
Ladestation befindet. Drücken Sie die Taste, um zur
Ladestation zurückzukehren.

Patrouillenwege. Drücken Sie auf das "+"-Symbol,
um einen neuen Weg zu erstellen und zu benennen.
Halten Sie den vorhandenen Weg gedrückt, um ihn zu
löschen. Um einen neuen Patrouillenweg zu erstellen,
steuert der Benutzer Scout zur Navigation. Ein Pfad
wird gezeichnet. Wenn Scout zu seiner Ladestation
zurückkehrt, speichert es den Pfad und folgt diesem
für zukünftige Patrouillen.

"Verfolgen und Folgen" eines Menschen oder
Haustiers. Der Roboter neigt dazu, das Motiv in der
Mitte des Kamerabildes zu verfolgen und zu folgen.

Einrichten der Bewegungserkennung. Die
Bewegungserkennung funktioniert nur, wenn Scout
sich in der Ladestation befindet.

Ein Foto aufnehmen und im lokalen Speicher
speichern.
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Eine Patrouille einrichten

Mehrere Patrouillenwege können mit verschiedenen Namen eingerichtet
werden. Um den Patrouillenweg einzurichten, müssen die Benutzer auf das
"Pfad"-Symbol in der App tippen, einen neuen Pfadnamen angeben und den
Roboter manuell steuern, um den gewünschten Pfad zu erstellen. Die
Einrichtung des Patrouillenweges muss mit Scout in seiner Ladestation
beginnen. Die Ladestation entspricht den Koordinaten (0,0).

Um die Pfad-Einrichtung abzuschließen, können Benutzer entweder den
Roboter zur gegenüberliegenden Seite fahren und die Schaltfläche "Zurück
zur Startposition" drücken oder den Roboter zur Ladestation zurückfahren
und die Schaltfläche "Stop" drücken, um zu speichern. Nur wenn der
Roboter am Ende des Patrouillenweges seine Ladestation finden kann, kann
der neue Pfad gespeichert werden. Scout wird sich daran erinnern, dem Pfad
zur Überwachung zu folgen, wann immer es erforderlich ist, und zur
Ladestation zurückkehren, sobald der Job abgeschlossen ist.

Das Video jeder Patrouille kann lokal auf den Flash-Speicher in Scout
gespeichert werden. Wenn in den Einstellungen aktiviert und menschliche
Körper und/oder Haustiere erkannt werden, lädt Scout 13-sekündige
Videoclips auf den Cloud-Server hoch.

Um die Pfade zu löschen, muss der Pfadname lange gedrückt werden, ein
"x" erscheint. Tippen Sie auf das "x", um den Pfad zu löschen.

Sobald der Patrouillenpfad festgelegt ist, können Benutzer die Überwachung
mithilfe eines Timers auslösen, Ereignisse im Smart-Home-System auslösen
(z. B. Türsensor) und die Stimme von Alexa/Siri verwenden.

Aufgrund bestimmter Einschränkungen kann derzeit nur ein Pfad von Alexa
ausgelöst werden. Wenn nicht spezifiziert, ist dies der zuletzt ausgeführte
Patrouillenpfad.

Ein Videoclip aufnehmen und im lokalen Speicher
speichern.

Lautsprecher aktivieren und deaktivieren.
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Einrichten der Erkennung von Bewegung,

menschlichem Körper, Hunden und Katzen:

Automatische Erkennung von Bewegungen, menschlichen Körpern, Hunden
und Katzen kann im Einrichtungsbereich der App aktiviert werden. Die
Bewegungserkennung im gesamten Kamerabereich oder in einem
ausgewählten Bereich funktioniert nur, wenn Scout als stationäre Kamera in
der Ladestation steht.

Scout unterstützt auch die Erkennung von menschlichen Körpern, Hunden
und Katzen. Diese Erkennungsmerkmale funktionieren, wenn der Roboter in
der Ladestation steht oder während der Patrouille. Sie sind nicht verfügbar,
wenn Benutzer den Roboter manuell steuern.

Wenn die Benutzer den Cloud-Service aktivieren, können Push-Nachrichten
mit einem 13-sekündigen Video an das Mobiltelefon des Benutzers gesendet
werden, nachdem ein Ereignis erkannt wurde.

Verfolgen und Folgen einer Person oder eines Haustiers

Der Roboter ist in der Lage, einen menschlichen Körper oder ein Haustier zu
identifizieren und dem Objekt zu folgen. Dies ist eine unterhaltsame
Funktion. Die Starttaste befindet sich in der unteren rechten Ecke der
Hauptvideo- und Steuerungsseite mit einem Quadrat im Symbol. Wenn ein
Objekt identifiziert wird, erscheint das rote Feld, und der Roboter folgt dem
Objekt umher. Wenn sich mehrere Objekte in der Kamera befinden, neigt der
Roboter dazu, das in der Mitte zu verfolgen. Das kann sich in der zukünftigen
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Softwareversion ändern. Die Bildschirmfotos der Scanning- und
Tracking-App befinden sich unten:

Scratch-Programmierung

Scout unterstützt die Standard-Scratch-Programmierung. Es gibt viele
Tutorials, um diese Art der grafischen Programmierung zu erlernen. Die
Website von MIT ist eine gute Referenz.

https://scratch.mit.edu/

Dies ist die Benutzeroberfläche für die Scratch-Programmierung. Es werden
mehrere Beispiele in der App bereitgestellt.

https://scratch.mit.edu/
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Dieses grafische Programm generiert Python-Code und läuft auf Scouts
ROS-System. Die Scout-Scratch-Module sind in mehrere Kategorien
unterteilt, System, Medien, Bewegungssteuerung, KI-Funktionen, Logik,
Mathematik, Schleifen, Listen und Variablen. Unter ihnen sind Logik,
Mathematik, Schleifen, Listen und Variablen Standardmodule von Blockly.

Die APIs für System, Medien, Bewegungssteuerung und KI-Funktionen sind
im Anhang I dieses Benutzerhandbuchs aufgeführt. Bitte beachten Sie die
neueste App, da ständig weitere Funktionen zu diesem Programm
hinzugefügt werden.

Zusammenarbeit mit Alexa

Scout ist ein Gerät, das mit Alexa zusammenarbeitet. Benutzer können den
Roboter mit ihrem Alexa- und-Konto verbinden. Das Video kann auf Echo
Show oder anderen Bildschirmgeräten gestreamt werden. Sprachbefehle
können die Bewegung des Roboters steuern.

Derzeit wird nur ein Patrouillenpfad von Alexa ausgelöst.

Um mit einem Alexa-Konto zu koppeln, folgen Sie der Scout-App, melden
Sie sich bei Ihrem Alexa-Konto an. Ihr Scout ist mit Ihrem Alexa verbunden.
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Alexa Sprachbefehle

Die folgende Tabelle enthält die Sprachbefehle zur Steuerung des Roboters.

Fähigkeiten Startphrase Beschreibung

1 Video-Fähigkeit "Alexa, zeige
meine Kamera."

Streamen Sie Videos auf Echo
Show und Spot. Der Name der
Kamera kann angepasst
werden.

2 Starte
Patrouille

"Alexa, bitte
Robot Scout, die
Patrouille zu
starten."

Sprachbefehl zum Starten der
Patrouille. Nur der
Standard-Patrouillenpfad kann
per Sprachbefehl aktiviert
werden.

3 Stoppe
Patrouille

"Alexa, bitte
Robot Scout, die
Patrouille zu
stoppen."

Sprachbefehl zum Stoppen der
Patrouille. Der Scout soll zurück
zur Ladestation fahren.

4 Verlasse die
Ladestation

"Alexa, bitte
Robot Scout, die
Ladestation zu

Der Scout wird aus seiner
Ladestation herauskommen.
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verlassen."

5 Zurück zur
Ladestation
gehen

"Alexa, bitte
Robot Scout, zur
Ladestation
zurückzukehren."

Der Scout wird zur Ladestation
zurückkehren, wenn er einen
geeigneten Pfad identifizieren
kann.

6 Aufnahme
starten

"Alexa, bitte
Robot Scout, mit
der Aufnahme zu
beginnen."

Starten Sie die
Videoaufzeichnung und
speichern Sie sie im lokalen
On-Board-Flash.

7 Aufnahme
stoppen

"Alexa, bitte
Robot Scout, die
Aufnahme zu
stoppen."

Stoppen Sie die
Videoaufzeichnung.

8 Foto
aufnehmen

"Alexa, bitte
Robot Scout, ein
Foto zu machen."

Nehmen Sie ein Foto auf und
speichern Sie es im lokalen
On-Board-Flash.

9 Nach links
abbiegen

"Alexa, bitte
Robot Scout,
nach links
abzubiegen."

Lassen Sie den Scout nach links
abbiegen.

10 Nach rechts
abbiegen

"Alexa, bitte
Robot Scout,
nach rechts
abzubiegen."

Lassen Sie den Scout nach
rechts abbiegen.

11 Nach links
bewegen

"Alexa, bitte
Robot Scout, sich
um XYZ Zoll nach
links zu
bewegen."

Bewege dich nach links. XYZ ist
eine Zahl. Standardmäßig
beträgt die Bewegung 1 Zoll.

12 Bewegen Sie
sich nach
rechts.

"Alexa, bitte den
Roboter Scout,
sich um XYZ Zoll
nach rechts zu
bewegen."

Bewegen Sie sich um XYZ Zoll
nach rechts. Standardmäßig
sind es 1 Zoll.

13 Bewegen Sie
sich nach

"Alexa, bitte den
Roboter Scout,

"Lassen Sie den Scout nach
vorne bewegen. Standardmäßig
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vorne. sich um XYZ Zoll
nach vorne zu
bewegen."

sind es 1 Zoll."

14 Bewegen Sie
sich rückwärts.

"Alexa, bitte den
Roboter Scout,
sich um XYZ Zoll
rückwärts zu
bewegen."

Lassen Sie den Scout rückwärts
bewegen. Standardmäßig sind
es 1 Zoll.

15 Drehen Sie im
Uhrzeigersinn.

"Alexa, bitte den
Roboter Scout,
sich um XYZ Grad
im Uhrzeigersinn
zu drehen."

Lassen Sie den Scout im
Uhrzeigersinn drehen.
Standardmäßig sind es 45 Grad.

16 Drehen Sie
gegen den
Uhrzeigersinn.

"Alexa, bitte den
Roboter Scout,
sich um XYZ Grad
gegen den
Uhrzeigersinn zu
drehen."

"Lassen Sie den Scout gegen
den Uhrzeigersinn drehen.
Standardmäßig sind es 45
Grad."

SiRi Sprachbefehle

Um die SiRi-Sprachsteuerung zu nutzen, gehen Sie zum Einrichtungsbereich
der Scout iOS-App. Tippen Sie auf "SiRi-Shortcuts konfigurieren".
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Benutzer können beliebige SiRi-Phrasen mit den folgenden
Roboterkontrollkommentaren koppeln. Weitere Steuerungen werden in
Zukunft durch Software-Updates verfügbar sein.

Bitte wählen Sie zwischen Mecanum-Rädern und Ketten aus

Benutzer haben die Möglichkeit, entweder Mecanum-Räder oder Tracks zu
verwenden. Die Track-Version bietet eine bessere Navigationsleistung,
während Mecanum-Räder mit einer omnidirektionalen Bewegung mehr
Spaß machen. Die Track-Version bringt den Roboter etwas höher. Benutzer,
die das Original-Ladegerät verwenden, müssen das Ladegerät
möglicherweise höher anheben, um es für die Track-Version zu verwenden.
Die Auswahl kann beim ersten Start der App oder im
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App-Einrichtungsbereich vorgenommen
werden.

BIST (built-in-self-test)

BIST (Built-In-Self-Test) ist ein integriertes automatisiertes
Diagnoseprogramm zur Abdeckung von Hardwaretests. Um BIST
durchzuführen, muss die App eine Verbindung zum Roboter entweder im
Wi-Fi-Direktmodus oder im Wi-Fi-Router-Modus herstellen. Stellen Sie den
Roboter auf seine Ladestation, starten Sie das BIST-Programm im
App-Setup-Bereich. Der Roboter bewegt sich nach außen und erzeugt einige
hochfrequente Geräusche. Am Ende wird ein Bericht in der App generiert.
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Zusatzwerkzeuge

Scout ist auch eine Roboter-Entwicklungsplattform. Ein UART-Port befindet
sich oben auf dem Roboter. Entfernen Sie das Metallpaneel, um den
UART-Port zugänglich zu machen. Man kann 3D-Druck verwenden, um neue
Werkzeuge für Scout zu entwerfen. Vom LED-Taschenlampe bis zur
Spielzeugpistole bis hin zu einem Roboterarm ist alles möglich. Nur die
Vorstellungskraft ist die Grenze. Komplexere Werkzeuge erfordern
möglicherweise C/C++-Programmierung. Scouts Robotersteuerungsschicht
ist Open Source. Für ernsthafte Entwickler kontaktieren Sie uns bitte unter
contactus@moorebot.com für weitere Informationen.

Kontaktieren Sie uns

Wenn Sie Hilfe benötigen, zögern Sie bitte nicht, sich an den
Moorebot-Support zu wenden: customerservice@moorebot.com oder rufen
Sie +1 (858) 832-2587 an.

Garantie

Um die Abdeckung Ihrer Garantie zu überprüfen, besuchen Sie bitte
www.moorebot.com/pages/warranty.

Entsorgung des Geräts

Am Ende des Produktlebenszyklus sollte dieses Produkt nicht über den
normalen Hausmüll entsorgt werden. Bringen Sie dieses Produkt zu einer
Sammelstelle für die Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten. Bitte
wenden Sie sich an Ihre örtlichen Behörden, wenn Sie weitere
Informationen zu den Sammelstellen in Ihrer Region benötigen.

mailto:contactus@moorebot.com
mailto:customerservice@moorebot.com
http://www.moorebot.com/pages/warranty
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FCC- und IC-Vorschriften

FCC-Teil 15
HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für
ein digitales Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der Vorschriften der Federal
Communication Commission (FCC). Diese Grenzwerte sind so konzipiert,
dass sie einen angemessenen Schutz gegen schädliche Interferenzen in
einer Wohninstallation bieten. Dieses Gerät erzeugt, verwendet und kann
Funkfrequenzenergie abgeben und kann bei Nichtbeachtung der
Anweisungen schädliche Interferenzen mit Funkkommunikation
verursachen. Es kann jedoch nicht garantiert werden, dass in jeder
Installation keine Interferenzen auftreten. Wenn dieses Gerät tatsächlich
schädliche Interferenzen mit Radio- oder Fernsehempfang verursacht, was
durch Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann, wird der
Benutzer aufgefordert, die Interferenzen durch eine oder mehrere der
folgenden Maßnahmen zu beheben:
Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder platzieren Sie sie an einem
anderen Ort.
Erhöhen Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger.
Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die sich in einem Stromkreis
befindet, der sich von demjenigen unterscheidet, an den der Empfänger
angeschlossen ist.
Konsultieren Sie den Händler oder einen erfahrenen Radio-/TA-Techniker um
Hilfe.
Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, die nicht ausdrücklich
von der für die Einhaltung verantwortlichen Partei genehmigt wurden,
können die Betriebserlaubnis des Benutzers für das Gerät aufheben.
Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der Betrieb unterliegt
den folgenden beiden Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine schädlichen
Störungen verursachen und (2) dieses Gerät muss jegliche empfangene
Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die zu unerwünschtem
Betrieb führen können. Vorsicht: Um die Einhaltung der FCC-Richtlinie für
die Exposition gegenüber Funkfrequenzen zu gewährleisten, platzieren Sie
das Gerät mindestens 20cm von nahegelegenen Personen entfernt. Zur
Sicherheit der Benutzer hat die FCC Kriterien für die Menge an
Funkfrequenzenergie festgelegt, die je nach beabsichtigtem Gebrauch des
Produkts sicher von einem Benutzer oder Passanten aufgenommen werden
kann. Dieses Produkt wurde getestet und entspricht den FCC-Kriterien.

Warnung
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Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, die nicht ausdrücklich
von der verantwortlichen Stelle genehmigt wurden, können die Befugnis des
Benutzers zur Bedienung des Geräts ungültig machen.
Die Steckdose muss in der Nähe des Geräts installiert werden und leicht
zugänglich sein.

Industrie Kanada
Dieses Gerät entspricht den lizenzfreien RSS-Standards von Industrie
Kanada. Der Betrieb unterliegt den folgenden beiden Bedingungen: (1)
dieses Gerät darf keine Störungen verursachen und (2) dieses Gerät muss
jegliche Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die eine
unerwünschte Betriebsweise des Geräts verursachen können.
Der Begriff "IC" vor der Zertifizierungs-/Registrierungsnummer bedeutet
lediglich, dass die technischen Spezifikationen von Industrie Kanada erfüllt
wurden. Dieses Produkt erfüllt die geltenden technischen Spezifikationen
von Industrie Kanada.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

AUFGRUND DER BESCHAFFENHEIT DER SOFTWARE ALS FREEWARE GIBT
ES KEINE GEWÄHRLEISTUNG FÜR DIE SOFTWARE, SOWEIT DIES NACH
ANWENDBAREM RECHT ZULÄSSIG IST. DIE SOFTWARE WIRD "SO WIE SIE
IST" OHNE JEGLICHE AUSDRÜCKLICHE ODER STILLSCHWEIGENDE
GARANTIE, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF
STILLSCHWEIGENDE GARANTIEN DER MARKTGÄNGIGKEIT UND EIGNUNG
FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK, ZUR VERFÜGUNG GESTELLT. DAS
GESAMTE RISIKO IN BEZUG AUF DIE QUALITÄT UND LEISTUNG DER
SOFTWARE LIEGT BEIM LIZENZNEHMER. DAS UNTERNEHMEN UND SEINE
AFFILIATES, PARTNER, LIEFERANTEN UND LIZENZGEBER LEHNEN HIERMIT
JEGLICHE REPRÄSENTATIONEN, GARANTIEN UND GEWÄHRLEISTUNGEN IN
BEZUG AUF DIE ANWENDUNG UND DRITTPARTEI-INHALTE UND -DIENSTE
AB. DARÜBER HINAUS GIBT DAS UNTERNEHMEN UND SEINE AFFILIATES,
PARTNER, LIEFERANTEN UND LIZENZGEBER KEINE GARANTIE DAFÜR AB,
DASS (I) DIE ANWENDUNG ODER DRITTPARTEI-INHALTE UND -DIENSTE
IHREN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN; (II) DIE ANWENDUNG ODER
DRITTPARTEI-INHALTE UND -DIENSTE UNUNTERBROCHEN, GENAU,
ZUVERLÄSSIG, ZEITNAH, SICHER ODER FEHLERFREI SEIN WERDEN; (III)
DIE QUALITÄT VON JEGLICHEN PRODUKTEN, DIENSTLEISTUNGEN,
INFORMATIONEN ODER ANDEREM MATERIAL, DIE SIE DURCH DIE
ANWENDUNG ABGERUFEN ODER ERHALTEN HABEN, DEN DARSTELLUNGEN
ENTSPRECHEN ODER IHREN ERWARTUNGEN ENTSPRECHEN WIRD; ODER
(IV) IRGENDWELCHE FEHLER IN DER ANWENDUNG ODER DEN
DRITTPARTEI-INHALTEN UND -DIENSTEN KORRIGIERT WERDEN. SOLLTE
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DIE SOFTWARE FEHLERHAFT SEIN, MUSS DER LIZENZNEHMER DIE
KOSTEN FÜR ALLE ERFORDERLICHEN WARTUNGS-, REPARATUR- ODER
KORREKTURMASSNAHMEN ÜBERNEHMEN.

HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG
In dem maximal zulässigen Umfang nach geltendem Recht ist die gesamte
kumulative Haftung von Pilot Labs und seinen verbundenen Unternehmen,
Lizenzgebern und Lieferanten für alle Angelegenheiten, die sich aus oder im
Zusammenhang mit dieser Vereinbarung ergeben, auf den Betrag
beschränkt, den der Kunde oder Endbenutzer für die Software, das Produkt
oder die Dienstleistung gezahlt hat, je nachdem, was zutrifft, in den sechs (6)
Monaten vor dem Datum, an dem die Haftung entstanden ist. In keinem Fall
wird Pilot Labs, es sei denn, es ist durch geltendes Recht vorgeschrieben, für
Schäden haftbar gemacht, einschließlich allgemeiner, besonderer, zufälliger
oder Folgeschäden oder Verluste, die sich aus der Nutzung oder Unfähigkeit
zur Nutzung der Software ergeben (einschließlich, aber nicht beschränkt auf
Datenverlust oder Ungenauigkeit von Daten oder Verluste, die durch den
Lizenznehmer oder Dritte erlitten werden oder ein Ausfall der Software, mit
anderen Softwareprodukten zu arbeiten), selbst wenn eine solche Person
oder eine andere Partei auf die Möglichkeit solcher Schäden hingewiesen
wurde.
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Technische Spezifikationen
Kommunikation
Dual-Band 2,4G/5G Wi-Fi 802.11 a/b/g/n
Bluetooth 4.2 (standardmäßig ausgeschaltet)

Stromversorgung
USB 5V, >2A

Akku
Batterietyp: Wiederaufladbarer Li-Ionen-Akku 18650
Batteriekapazität: 2000mAh (erwartete Betriebsdauer >2 Stunden
ohne Nachtsicht)

Kamera
Sensor: 2-Megapixel-CMOS (1080P)
Winkel: Weitwinkel 120 Grad
Nachtsicht: IR-Infrarot (mechanischer IR-Sperrfilter)

Audio
1W-Lautsprecher
1x Mikrofon

CPU
Quad-Core-ARM-A7 @1.2GHz
512 MB LPDDR III
4 GB eMMC-Speicher

Betriebssystem
Linux + ROS

Motoren und Räder
4x Hochgeschwindigkeits-DC-Motoren
4x neuartige Mecanum-Räder

Sensoren
6DoF-IMU
Lichtsensor
ToF (Time of Flight)

Wasserdicht
Scout: Nicht wasserdicht
Scout E: IPX4
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Maximale Geschwindigkeit
~2 km/h oder ~1,2 Meilen/h

Betriebstemperatur
0°C bis 40°C
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Anhang I: Benutzerdefinierte
Scratch-API für Scout

9. System

Modulname start
Blockly-Funktion System_start
Python code rollereye.start()
Funktionsinformationen Startet das Programm.

Modulname Timer (Start / Stopp / Pause) Zeitmessung.
Blockly Funktion Timersteuerung
Python code rollereye.timerStart() / rollereye.timerPause()

/ rollereye.timerStop()
Funktionsinformationen Starten / Stoppen / Pausieren des Timers

Modulname Timerzeit
Blockly Function Timerzeit
Python code rollereye.getTimerTime()
Funktionsinformationen Erhalten Sie die Gesamtzeit in Millisekunden,

die seit dem Start des Timers vergangen ist.

Modulname Programmlaufzeit
Blockly Funktion Laufzeit
Python code rollereye.getRunTime()
Funktionsinformationen: Erhalten Sie die Gesamtzeit in Millisekunden,

die seit dem Start des Roboters bis zur
aktuellen Zeit vergangen ist.

Modulname Aktueller Zeitstempel
Blockly Funktion System_ctime
Python code rollereye.getCurrentTime()
Funktionsinformationen Erhalte den Systemzeitstempel ab dem

01.01.1970 00:00:00 in Millisekunden.

Modulname Programm stoppen
Blockly Funktion System_stop
Python code rollereye.stop()
Funktionsinformationen Stoppe das Programm.
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10. Median

Modulname Setzen Sie den Medienwert (0:100)
Blockly Funktion Media_soundvolume
Python code rollereye.set_soundVolume(int value)
Funktionsinformationen Stellen Sie die Lautstärke des Mediums ein

Modulname Soundeffekt abspielen
Blockly Funktion Media_soundeffect
Python code rollereye.play_sound(int effectID, boolean

isFinished)
Funktionsinformationen Der Roboter gibt einen Ton aus und führt den

nächsten Befehl aus.

Modulname Soundeffekt abspielen, bis er beendet ist.
Blockly Funktion Media_soundeffect_1
Python code rollereye.play_sound(int effectID, boolean

isFinished)
Funktionsinformationen Der nächste Befehl wird nicht ausgeführt, bis

ein bestimmter Ton ausgegeben wird.

Modulname Foto aufnehmen
Blockly Funktion Media_takephoto
Python code rollereye.capture()
Funktionsinformationen Foto aufnehmen

Modulname Videoaufnahme starten / stoppen
Blockly Funktion Media_soundeffect_1
Python code rollereye.reocrd_start() /

rollereye.record_stop()
Funktionsinformationen Videoaufnahme starten / stoppen

11. Bewegungssteuerung

Modulname Setze die Übersetzungsgeschwindigkeit des
Scout auf (0:1) m/s

Blockly Funktion Motion_set_translation_speed
Python code rollereye.set_translationSpeed(float speed)
Funktionsinformationen Setze Übersetzungsgeschwindigkeit
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Modulname die Scout-Drehgeschwindigkeit auf (0:1) m/s
einstellen

Blockly Funktion Motion_set_rotation_speed
Python code rollereye.set_rotationSpeed(float speed)
Funktionsinformationen Setze Übersetzungsgeschwindigkeit

Modulname Setzen Sie die Rad-Drehzahl (U/min) für vorn
links / vorn rechts / hinten links / hinten rechts
(-1000:1000)

Blockly Funktion Motion_set_Mecanum_wheel(TBD)
Python code rollereye.set_wheel(int front-left, int

front-right,int rear-left,int rear-right)
Funktionsinformationen Die Drehzahl jedes Rades kann unabhängig

voneinander eingestellt werden.

Modulname Setzen Sie den Drehwinkel des Scouts für die
Übersetzung auf (0:360)°

Blockly Funktion Motion_set_translate
Python code rollereye.set_translate(int degree)
Funktionsinformationen Legen Sie fest, dass der Scout in eine

bestimmte Richtung übersetzt werden soll.

Modulname Setzen Sie den Drehwinkel des Scouts für die
Übersetzung auf (0:360)° für (0:20) Sekunden.

Blockly Funktion Motion_set_translate_2
Python code rollereye.set_translate_2(int degree,int

seconds)
Funktionsinformationen Legen Sie die Dauer fest, in der der Scout in

eine bestimmte Richtung übersetzt werden soll.

Modulename set Scount to translate at (0:360) °for (0:5) m
Blockly Funktion Motion_set_translate_3
Python code rollereye.set_translate_3(int degree,int

meters)
Funktionsinformationen Legen Sie die Dauer fest, in der der Scout in

eine bestimmte Richtung übersetzt werden soll.

Modulname Stelle den Scout so ein, dass er bei einer
Geschwindigkeit von (0:1) m/s in Richtung
(0:360) ° übersetzt

Blockly Funktion Motion_set_translate_4
Python code rollereye.set_translate_4(int degree,float
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speed)
Funktionsinformationen Stelle den Scout so ein, dass er in eine

bestimmte Richtung und Geschwindigkeit
übersetzt

Modulname Scout auf rotieren(links/rechts) einstellen
Blockly Funktion Motion_set_rotate
Python code rollereye.set_rotate(int direction)
Funktionsinformationen Stelle den Scout so ein, dass er sich nach links

oder rechts dreht.

Modulname Stelle den Scout so ein, dass er sich für (0:20) s
nach links oder rechts dreht.

Blockly Funktion Motion_set_rotate_2
Python code rollereye.set_rotate_2(int direction,int

seconds)
Funktionsinformationen Stelle die Dauer ein, wie lange der Scout sich in

eine bestimmte Richtung drehen soll

Modulname Stelle den Scout so ein, dass er sich um
(0:360)° nach links oder rechts dreht

Blockly Funktion Motion_set_rotate_3
Python code rollereye.set_rotate_3(int direction,int degree)
Funktionsinformationen Stelle den Winkel und die Richtung ein, in die

sich der Scout drehen soll.

Modulname Stelle den Scout so ein, dass er sich in Richtung
der Vorderseite bei (0:360)° bewegt und sich
dabei nach links oder rechts dreht

Blockly Funktion Motion_set_translate_rotate
Python code rollereye.set_translate_rotate(int degree, int

direction)
Funktionsinformationen Stelle den Scout so ein, dass er sich in eine

bestimmte Richtung bewegt und sich
gleichzeitig dreht

Modulname Stoppe die Bewegung
Blockly Funktion Motion_stop
Python code rollereye.stop_move()
Funktionsinformationen Stoppe die Bewegung
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12. AI Funktionen

Modulname Aktiviere/Deaktiviere die Person / Katze /
Hunde-Identifikation

Blockly Funktion Smart_sw_reg
Python code rollereye.enble_reg(reg.person/reg.cat/reg.dog)
Funktionsinformationen Aktiviere oder deaktiviere die visuelle

Identifikationsfunktion des Scouts für Personen,
Katzen und Hunde

Modulname wenn eine Person/Katze/Hund identifiziert
wurde

Blockly Funktion Smart_when_reg
Python code when (rollereye.recogResult()

==reg.person/reg.dog/reg.cat)
pass

Funktionsinformationen wenn spezifische Informationen identifiziert
wurden, läuft das entsprechende
Blockprogramm intern ab

Modulname wenn eine Person/Katze/Hund identifiziert
wurde

Blockly Funktion Smart_when_reg
Python code when (rollereye.recogResult()

==reg.person/reg.dog/reg.cat)
pass

Funktionsinformationen wenn spezifische Informationen identifiziert
wurden, läuft das entsprechende
Blockprogramm intern ab

Modulname person/katze/hund identifiziert.
Blockly Funktion Smart_if_reg
Python code rollereye.recResult(reg.person/reg.cat/reg.dog/...)
Funktionsinformationen Wenn die spezifische Information

(Person/Katze/Hund usw.) identifiziert wird, wird
der Zustand True zurückgegeben. Andernfalls wird
False zurückgegeben.

Module Name Warte, bis eine Person/Katze/Hund identifiziert
wurde.
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Blockly Funktion Smart_wait_reg
Python code rollereye.recWait(reg.person/reg.cat/reg.dog/...)
Funktionsinformationen Wenn spezifische Informationen identifiziert

wurden, fährt der Scout mit der Ausführung von
Befehlen fort. Andernfalls wartet er weiter.

Modulname Aktiviere/Deaktiviere die
Bewegungserkennung.

Blockly Funktion Smart_sw_detect
Python code rollereye.enable_detection() /

rollereye.disable_detection()
Funktionsinformationen Aktiviere/Deaktiviere die

Bewegungserkennung.

Modulname wenn eine Bewegung erkannt wurde.
Blockly Funktion Smart_when_detect
Python code when (rollereye.motionDetected())

pass
Funktionsinformationen wenn eine Bewegung erkannt wurde, läuft das

entsprechende Blockprogramm intern ab.

Modulname Aktiviere/Deaktiviere die
Bewegungsverfolgung.

Blockly Funktion Smart_sw_follow
Python code rollereye.enable_follow() /

rollereye.disable_follow()
Funktionsinformationen Aktiviere/Deaktiviere die Funktion des Scouts,

etwas Bewegtem zu folgen
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Scout

Robot di Sicurezza Domestica

Manuale del proprietario
(Per entrambe le versioni con ruote Mecanum e con cingoli)
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

LEIA E CONSERVI QUESTE ISTRUZIONI. Questo prodotto è
completamente conforme a tutti gli standard pertinenti sui campi
elettromagnetici ed è sicuro da usare se maneggiato come descritto in
questo manuale. Pertanto, leggere sempre attentamente le istruzioni
in questo manuale prima di utilizzare il dispositivo e conservarlo per
un uso successivo.

 Scout non è un giocattolo. Non permettere ai bambini di giocare
con esso senza la supervisione dei genitori. Si raccomanda l'età di
12 anni o più.

 Scout è destinato all'uso interno soltanto.

 Conservare questo manuale per riferimenti futuri.

 L'uso di altri prodotti a 2,4 GHz e 5 GHz, come altre reti wireless,
sistemi Bluetooth o forni a microonde, potrebbe causare
interferenze con questo prodotto. Tenere Scout lontano da questi
tipi di prodotti o spegnerli se sembrano causare interferenze.

 Assicurarsi sempre di avere una buona connessione Wi-Fi
disponibile.

 La superficie esterna dell'unità potrebbe diventare calda durante
l'uso.

 Scout contiene parti piccole che potrebbero rappresentare un
pericolo di soffocamento.

 Caricare il robot solo con la stazione di ricarica fornita con il
dispositivo. Tenere i contatti di ricarica esposti sulla stazione di
ricarica e sul robot lontani dall'acqua e da altri materiali conduttivi.
L'uso di un metodo di ricarica improprio o il cortocircuito dei
contatti di ricarica potrebbe causare incendi o esplosioni.

 Scegliere sempre adattatori con interruttore automatico, fusibile o
altra protezione contro i cortocircuiti.

 Non smontare, schiacciare, aprire, perforare o distruggere il robot.

 Non utilizzare il robot vicino a fonti di calore, cibo, sostanze
chimiche o sotto forte esposizione solare.
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COSA C'È NELLA SCATOLA?

 Robot Scout

 Stazione di ricarica

 Nastro adesivo (x2)

 Cavo USB di tipo C

 Guida rapida

 Lubrificante per le ruote Mecanum

Quando si utilizza il binario, la stazione di ricarica deve sollevarsi di 7 mm.

Nota importante:

Posizionare la stazione di ricarica in una zona con buone condizioni di illuminazione sul

pavimento o sulla parete con il nastro adesivo fornito. Non è consigliabile incollare la stazione

di ricarica su pavimenti in legno verniciati. Le ruote Mecanum di Scout e l'aggancio alla

stazione di ricarica sono ottimizzati per i pavimenti duri. Cambia in traccia per una migliore

navigazione.

Non rimuovere l'adesivo sotto la stazione di ricarica. Se la stazione di ricarica è troppo bassa,

potrebbe non avere un buon contatto con i contatti di ricarica sul robot.
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COSA PUÒ FARE SCOUT?

 Monitoraggio. Scout è un robot intelligente con una telecamera
FHD su ruote. Una volta connesso, l'app può controllare Scout in
movimento. La visione notturna è supportata. Scout di default
riconosce molti oggetti, tra cui corpi umani e animali domestici.

 Registrazione di video e scattare foto su richiesta.
Utilizzando l'app "Moorebot Scout" o inviando comandi da Amazon
Alexa , è possibile registrare video e scattare foto. Il servizio cloud
è disponibile.

 Pattugliamento. Scout è in grado di pattugliare la casa da solo.
Impostare il percorso di pattugliamento nell'app così come i
trigger come il timer, il suono, i sensori dal sistema smart home,
ecc. Durante le pattuglie, Scout può evitare gli ostacoli lungo il
percorso, calcolare il suo percorso e tornare alla sua stazione di
ricarica una volta terminato. Scout potrebbe avere difficoltà a
navigare in un ambiente stretto e/o affollato con molti ostacoli.

 Programmazione e strumenti aggiuntivi. Il linguaggio Scratch
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è supportato nell'app. Imparare la programmazione diventa facile.
Gli utenti possono anche progettare nuovi strumenti di estensione
per Scout e aggiungerli alla porta di estensione. Esplorare le
infinite possibilità. Per maggiori dettagli, consultare le
informazioni su www.moorebot.com.

Per iniziare:

Posizionare la stazione di ricarica

Fissare la stazione di ricarica al pavimento o alla parete utilizzando il nastro
adesivo in dotazione.

Per supportare la modalità di pattugliamento, è importante assicurarsi che la
stazione di ricarica NON si sposti. Se la si posiziona su un tappeto, è
consigliabile fissarla alla parete o alla plinti con il nastro adesivo fornito.
Inoltre, è consigliabile avere almeno 1 metro di spazio libero su ogni lato
della stazione di ricarica, in modo che il robot possa tornare alla stazione di
ricarica senza incontrare troppi ostacoli.

Inserire il cavo USB Type C nella stazione di ricarica e nell'adattatore USB da
5V>2A (non fornito).

Scout è in grado di individuare la sua stazione di ricarica entro un raggio di
1,8 metri e di posizionarsi all'interno di essa. Assicurarsi che la stazione di
ricarica sia posizionata in condizioni di buona illuminazione. Durante la notte,
Scout si affida alla propria sorgente di luce a infrarossi. L'indicatore della
batteria riflette lo stato di carica.

Alcune attività possono essere eseguite solo quando Scout è nella stazione
di ricarica. Queste includono l'aggiornamento OTA (over-the-air) del
software, il BIST (built-in-self-test), l'avvio della modalità di pattugliamento,
il monitoraggio con rilevamento del movimento e il riavvio.
Evitare di posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore o altre
condizioni sfavorevoli per la batteria.
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Carica la batteria

Posiziona la parte posteriore di Scout nella stazione di ricarica
assicurandoti che sia a contatto con i perni di ricarica.

Vedrai 4 LED blu lampeggiare sulla parte superiore di Scout e sentirai
un segnale acustico che conferma che Scout è connesso e in carica.

Tutti e 4 i LED rimarranno accesi quando Scout è completamente
carico. Ciò potrebbe richiedere fino a 3 ore per completarsi.

Accendere e Spegnere Scout

Premere il pulsante "On & OFF" per 2 secondi fino a quando il LED di
alimentazione si accende. Il sistema si avvia. Il processo di avvio
potrebbe richiedere fino a un minuto. Ci sarà un avviso sonoro quando
il sistema è completamente acceso.

Premere e tenere premuto il pulsante per 3 secondi per spegnere
Scout.

Quando Scout è spento e si trova nella stazione di ricarica, il robot si
accende automaticamente.

Nota importante:

Le funzionalità che richiedono a Scout di avviarsi, come gli aggiornamenti OTA
(Over-the-Air), funzionano meglio se il robot si trova nella stazione di ricarica.
In caso contrario, gli utenti devono accendere manualmente il robot di nuovo.

Ripristino

Per ripristinare il robot, tenere premuto a lungo il pulsante "RESET"
nella parte posteriore del robot per > 8 secondi. Il robot ripristina la
condizione di fabbrica e si spegne. Ciò reimposta la password e
annulla l'associazione del robot dall'account utente precedente.
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Recupero

Il recupero ripristina le impostazioni di fabbrica, inclusi i sistemi operativi.
Una volta eseguito il ripristino, gli utenti devono aggiornare il firmware
tramite OTA all'ultima versione disponibile.

Per eseguire il ripristino, premere contemporaneamente i pulsanti "RESET" e
"POWER" per > 3 secondi. (Si consiglia di premere prima il pulsante RESET.)
Gli indicatori LED lampeggiano per alcuni minuti fino allo spegnimento del
robot. Riaccendere manualmente il robot. Gli indicatori LED lampeggiano di
nuovo per alcuni minuti. Quando l'indicatore smette di lampeggiare, il
recupero è completo.

Collegare Scout

Ciò di cui hai bisogno:

 Smartphone o tablet con sistema operativo Android 6.0 o
successivo o iOS 11.0 o successivo. Lo smartphone deve
supportare la banda Wi-Fi a 5 GHz.

 Rete wireless (per la modalità router Wi-Fi)

Scaricare l'app Scout

Per dispositivi Android

Vai su Google Play Store, cerca "Moorebot Scout", poi scarica e
installa l'app sul tuo dispositivo Android.

Per dispositivi iOS

Vai su App Store, cerca "Moorebot Scout", poi scarica e installa l'app
sul tuo dispositivo iOS.

Scout può essere controllato solo tramite l'app IOS o Android e non da
un PC o MAC.
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Connettersi a Scout

Ci sono due modi in cui un telefono cellulare può connettersi a Scout,
la modalità Wi-Fi Direct (o modalità AP) e la modalità Wi-Fi Router.
Dalla fabbrica, il Wi-Fi su Scout è impostato sulla modalità Wi-Fi Direct.
Solo dopo aver impostato le informazioni del router Wi-Fi di casa, gli
utenti possono premere il pulsante Wi-Fi per selezionare tra la
modalità Wi-Fi Direct e la modalità Wi-Fi Router.

Si consiglia di eseguire prima un reset prima di configurare la
connessione Wi-Fi.

Nella modalità Wi-Fi Direct, i telefoni cellulari si collegano
direttamente a Scout. Gli utenti possono vedere sul telefono cellulare
un Wi-Fi chiamato "robot_scout_XXXXXX". Segui l'App e utilizza la
password predefinita (ad esempio "r0123456") per connetterti. Una
volta connesso a Scout, gli utenti possono controllare il robot e
visualizzare il video.

La seconda modalità è la modalità Wi-Fi Router. Segui l'App, seleziona
l'SSID del tuo router Wi-Fi domestico e inserisci la password. Se il
robot si connette al router Wi-Fi di casa con successo, emette un
segnale acustico e passa automaticamente alla modalità Wi-Fi Router,
e va online. In questa modalità, il robot diventa un dispositivo Internet
delle Cose (IoT) e può essere accessibile dall'internet tramite una
connessione Peer-to-Peer sicura. Nella modalità Wi-Fi Router, quando
l'indicatore LED Wi-Fi lampeggia, indica che il robot non è connesso.
Quando l'indicatore LED rimane acceso, indica che il robot è connesso.

Premi il pulsante "Selezione modalità Wi-Fi" per cambiare tra le due
modalità Wi-Fi.

Nota importante:

Scout è ottimizzato per utilizzare la banda 5GHz del Wi-Fi. La banda 5GHz ha
una larghezza di banda maggiore, ma è più soggetta ad interferenze e richiede
una maggiore visibilità diretta. La banda 2.4GHz potrebbe avere una copertura
di area migliore. Per gli utenti iOS, assicurarsi che l'app "Rete locale" di Scout
abbia l'autorizzazione. In caso contrario, il sistema operativo non consentirà la
connessione Wi-Fi Direct. In rari casi, alcuni modelli di iPhone devono
disabilitare i dati mobili e mettere il telefono in modalità "Aereo". Al termine del
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processo di associazione, l'iPhone deve abilitare nuovamente il servizio dati,
tramite il servizio dati del telefono o tornare alla connessione Wi-Fi domestica.
In caso contrario, l'associazione scadrà sull'App.
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Illustrazione dell'app Scout:

Panoramica dell'app Scout:

L'app Moorebot Scout consente agli utenti di collegare il robot ai
telefoni cellulari sia direttamente che attraverso Internet. Gli utenti
possono controllare il movimento del robot e visualizzare il suo video
con diverse risoluzioni (ad esempio 720P/1080P). Quando Scout è
nella sua stazione di ricarica, può diventare una telecamera IP o un
monitor standard. Supporta la rilevazione del movimento e molte
altre funzioni delle telecamere IP.

È possibile impostare percorsi di pattuglia per Scout per condurre
pattuglie con diversi trigger, come il timer, il controllo vocale tramite
Alexa, persino i sensori nel sistema smart home. Scout può generare
un rapporto e inviare una notifica dopo ogni pattuglia. Se vengono
rilevati corpi umani o animali domestici, un video clip di 13 secondi
può essere caricato sul server cloud. Il server cloud può essere
disabilitato nella pagina di configurazione.

L'app Moorebot Scout supporta anche la programmazione Scratch. Gli
utenti possono programmare e controllare il robot con questa
interfaccia di programmazione grafica.

Registrare il tuo account Moorebot:

Apri l'app Moorebot Scout e segui le istruzioni per configurare il tuo
account Moorebot per registrare e controllare il tuo Scout.

Riceverai un codice di conferma all'indirizzo email che utilizzi, quindi
assicurati di controllare la cartella spam o di aggiungere
Moorebot-noreply@mail.moorebot.com ai tuoi contatti sicuri.

mailto:Moorebot-noreply@mail.moorebot.com
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Una volta registrati, viene concesso un periodo di prova gratuito del
servizio cloud. Gli utenti possono godere di vantaggi come le notifiche
al telefono cellulare, la memorizzazione video sul cloud e altro ancora.
Sono accettati pagamenti mensili o annuali per estendere il servizio
cloud. La transazione è basata su una piattaforma sicura di Stripe.

Il server cloud di Scout è Amazon AWS. Il server principale si trova
sulla costa est degli Stati Uniti. Manteniamo standard elevati riguardo
alla privacy e alla sicurezza dei dati.

Connessione a Scout tramite Wi-Fi Direct:

Accendi il robot. Assicurati che il tuo Scout sia nella stazione di ricarica
e segui le istruzioni nell'app.
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Dopo l'accensione, il Wi-Fi deve rimanere in modalità "Wi-Fi Direct",
che è la modalità di fabbrica. Scansiona le reti Wi-Fi intorno a te.
Dovresti trovare una rete Wi-Fi con il nome SSID
"robot_scout_XXXXXX". Questa è la rete del tuo Scout.

Connettiti ad essa utilizzando la password predefinita "r0123456". Per
gli utenti iOS, è necessario concedere l'accesso locale all'app Scout.

Successivamente, scegli una nuova password per il tuo Scout.

Ora puoi già giocare con il tuo robot. Scout supporta solo il protocollo
WPA2.
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Connessione di Scout alla tua rete Wi-Fi domestica

Se desideri configurare il robot come dispositivo IoT, segui l'app,
scegli o digita il nome SSID della tua rete Wi-Fi domestica e fornisci la
password. Questo deve essere fatto in modalità "Wi-Fi Direct" quando
il telefono cellulare si connette a Scout.

Se la configurazione ha successo, il robot può passare
automaticamente alla modalità "Wi-Fi Router" e connettersi a Internet.
Puoi controllare il robot e visualizzare il video in tutto il mondo in
modalità "Wi-Fi Router".

Aggiornamento Over-The-Air (OTA)

Una volta che Scout si connette a Internet, controlla la scheda
Impostazioni dell'app per verificare se è disponibile un nuovo
aggiornamento del firmware. L'aggiornamento Over-The-Air (OTA)
potrebbe richiedere alcuni minuti e potrebbe richiedere un riavvio
manuale.
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Controllo di Scout con video in tempo reale

Di seguito viene mostrato il pannello di controllo principale. Il
controller è sovrapposto alla vista della telecamera di Scout.

La seguente tabella illustra le icone nell'app.

Icona Funzioni o Stato
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Indica che Scout è in modalità Wi-Fi Direct, in cui
Scout si connette direttamente al telefono
cellulare. Il verde indica che il telefono cellulare è
connesso con Scout. Il rosso indica non
connesso.

Indica che Scout è in modalità Wi-Fi router, in cui
Scout si connette al router Wi-Fi domestico e va
online. Il verde indica che il telefono cellulare è
connesso con Scout. Il rosso indica non
connesso.

Indica che il robot è nella stazione di ricarica.
Premere per uscire dalla stazione di ricarica. Solo
quando il robot è fuori dalla stazione di ricarica,
può essere controllato per muoversi. L'utente
deve premere questo pulsante per rilasciare il
robot per primo.

Indica che il robot è fuori dalla stazione di
ricarica. Premere per tornare alla stazione di
ricarica.

Percorsi di pattuglia. Premere "+" per creare e
nominare un nuovo percorso. Tenere premuto il
percorso esistente per eliminarlo. Per creare un
nuovo percorso di pattuglia, gli utenti controllano
Scout per navigare. Un percorso viene disegnato.
Quando Scout torna alla sua stazione di ricarica,
salva il percorso e lo segue per la futura
pattuglia.

"Traccia e Segui" un essere umano o un animale
domestico. Il robot tende a seguire e seguire il
soggetto al centro dell'immagine della
telecamera.

Impostare il rilevamento del movimento. Il
rilevamento del movimento funziona solo quando
Scout è nella stazione di ricarica.

Scatta una foto e memorizzala nella memoria
locale.
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Allestiti una pattuglia.

È possibile impostare più percorsi di pattuglia con nomi diversi. Per
impostare il percorso di pattuglia, gli utenti devono toccare il simbolo
"percorso" nell'app, fornire un nuovo nome per il percorso e
controllare manualmente il robot per creare il percorso desiderato. La
configurazione del percorso di pattuglia deve iniziare con Scout nella
sua stazione di ricarica. La stazione di ricarica è alle coordinate (0,0).

Per completare la configurazione del percorso, gli utenti possono
guidare il robot sul lato opposto e premere il pulsante "torna a casa",
o guidare il robot di nuovo alla stazione di ricarica, quindi premere il
pulsante "stop" per salvare. Solo quando il robot riesce a trovare la
sua stazione di ricarica alla fine del percorso di pattuglia, il nuovo
percorso può essere salvato. Scout lo ricorderà, seguirà il percorso
per pattugliare ogni volta che necessario e tornerà alla sua stazione di
ricarica una volta completato il lavoro.

Il video di ogni pattuglia può essere memorizzato localmente nella
memoria flash all'interno di Scout. Quando è abilitata nella
configurazione e vengono rilevati corpi umani e/o animali domestici,
Scout caricherà video clip di 13 secondi sul server cloud.

Per eliminare i percorsi, premere a lungo il nome del percorso,
comparirà un segno "x". Toccare la "x", il percorso viene eliminato.

Una volta impostato il percorso di pattuglia, gli utenti possono attivare

Registra un videoclip e memorizzalo nella
memoria locale.

Abilita e disabilita l'altoparlante.
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la pattuglia utilizzando un timer, eventi di attivazione nel sistema
smart home (ad es. sensore di porta) e la voce di Alexa/Siri.

A causa di alcune limitazioni, al momento solo un percorso può essere
attivato da Alexa. Se non specificato, si tratta dell'ultimo percorso di
pattuglia eseguito.

Impostare la rilevazione per il movimento, i corpi umani, i cani

e i gatti.

La rilevazione automatica del movimento, dei corpi umani, dei cani e
dei gatti può essere abilitata nella sezione di configurazione dell'app.
La rilevazione del movimento nell'intera area della telecamera o in
una zona selezionata funziona solo quando Scout è nella stazione di
ricarica come telecamera fissa.

Scout supporta anche il riconoscimento del corpo umano, dei cani e
dei gatti. Queste funzioni di rilevamento funzionano quando il robot è
nella stazione di ricarica o durante la patrolling. Non sono disponibili
quando gli utenti guidano manualmente il robot.

Quando gli utenti abilitano il servizio cloud, le notifiche push possono
essere inviate al telefono dell'utente con un video di 13 secondi dopo
che i rilevamenti vengono attivati.
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Tracciare e seguire un essere umano o un animale domestico.

Il robot è in grado di identificare un corpo umano o un animale
domestico e di seguire il soggetto. Questa è una funzionalità
divertente. Il pulsante di lancio si trova nell'angolo in basso a destra
della pagina principale del video e di controllo, con un quadrato
nell'icona. Quando viene identificato un soggetto, compare una
scatola rossa e il robot segue il soggetto intorno. Se ci sono più
soggetti nella fotocamera, il robot tende a seguire quello al centro.
Questo potrebbe cambiare in una futura versione del software. Le
immagini della schermata dell'app di scansione e di tracciamento sono
riportate di seguito:
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Programmazione Scratch.

Scout supporta la programmazione grafica standard Scratch. Ci sono
molti tutorial disponibili per imparare questo tipo di programmazione
grafica. Il sito del MIT è un buon punto di riferimento.

https://scratch.mit.edu/

Di seguito è riportata l'interfaccia utente per la programmazione
Scratch. Sono forniti diversi esempi nell'app.

Questo programma grafico genera codici Python ed esegue sul
sistema ROS di Scout. I moduli Scratch di Scout sono divisi in diverse
categorie: Sistema, Media, Controllo del Movimento, Funzioni AI,
Logica, Matematica, Cicli, Liste e Variabili. Tra questi, Logica,
Matematica, Cicli, Liste e Variabili sono moduli standard di Blockly.

Le API per Sistema, Media, Controllo del Movimento e Funzioni AI
sono elencate nell'Appendice I di questo manuale dell'utente. Si prega
di fare riferimento all'ultima versione dell'app in quanto
costantemente vengono aggiunte ulteriori funzioni a questo
programma.

Lavorare con Alexa

Scout è un dispositivo "lavora con Alexa". Gli utenti possono abbinare
il robot al proprio account Alexa e. Il video può essere trasmesso a
Echo Show o ad altri dispositivi con schermo. I comandi vocali

https://scratch.mit.edu/
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possono controllare il movimento del robot.

Al momento, solo un percorso di pattuglia può essere attivato da
Alexa.

Per abbinare un account Alexa, seguire l'app Scout, accedere al
proprio account Alexa. Il tuo Scout viene abbinato al tuo Alexa.

Comandi vocali di Alexa

La seguente tabella contiene i comandi vocali per controllare il robot.

Abilità Frase di
attivazione

Descrizione

1 Abilità video “Alexa, mostra
la mia
telecamera.”

Trasmetti il video su Echo
Show e Spot. Il nome della
telecamera può essere
personalizzato.

2 Avvia la
pattuglia

“Alexa, chiedi a
robot Scout di
avviare la
pattuglia.”

Comando vocale per avviare
la pattuglia. Solo il percorso
di pattuglia predefinito può
essere attivato tramite voce.
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3 Ferma la
pattuglia

“Alexa, chiedi a
robot Scout di
avviare la
pattuglia.”

Comando vocale per avviare
la pattuglia. Solo il percorso
di pattuglia predefinito può
essere attivato tramite voce.

4 Lascia la
stazione di
ricarica

“Alexa, chiedi a
robot Scout di
lasciare la
stazione di
ricarica.”

Scout uscirà dalla sua
stazione di ricarica.

5 Ritorna alla
stazione di
ricarica

“Alexa, chiedi a
robot Scout di
tornare alla
stazione di
ricarica.”

Scout tornerà alla sua
stazione di ricarica, se può
identificare il percorso
corretto.

6 Inizia a
registrare

“Alexa, chiedi a
robot Scout di
iniziare a
registrare.”

Inizia a registrare il video e
memorizzarlo nel flash locale
a bordo.

7 Ferma la
registrazione

“Alexa, chiedi a
robot Scout di
fermare la
registrazione.”

Ferma la registrazione video.

8 Scatta una
foto

“Alexa, chiedi a
robot Scout di
scattare una
foto.”

Scatta una foto e
memorizzala nel flash locale a
bordo.

9 Gira a sinistra “Alexa, chiedi a
robot Scout di
girare a
sinistra.”

Fai girare Scout a sinistra.

10 Gira a destra “Alexa, chiedi a
robot Scout di
girare a destra.”

Fai girare Scout a destra.

11 Muoviti a
sinistra

“Alexa, chiedi
a robot Scout di
muoversi a
sinistra di XYZ

Muoviti a sinistra. XYZ è un
numero. Il valore predefinito
è di 1 pollice.
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pollici.”

12 Muoviti a
destra

“Alexa, chiedi a
robot Scout di
muoversi a
destra di XYZ
pollici.”

Muoviti a destra. XYZ è un
numero. Il valore predefinito
è di 1 pollice.

13 Muoviti in
avanti

“Alexa, chiedi a
robot Scout di
muoversi in
avanti di XYZ
pollici.”

Fai muovere Scout in avanti.
XYZ è un numero. Il valore
predefinito è di 1 pollice.

14 Muoviti
indietro

“Alexa, chiedi a
robot Scout di
muoversi
indietro di XYZ
pollici.”

Fai muovere Scout indietro.
XYZ è un numero. Il valore
predefinito è di 1 pollice.

15 Ruota in senso
orario

“Alexa, chiedi a
robot Scout di
ruotare in senso
orario di XYZ
gradi.”

Fai ruotare Scout in senso
orario. XYZ è un numero. Il
valore predefinit

16 Counter-clock
wise rotate

"Alexa, chiedi al
robot Scout di
ruotare in senso
antiorario di
XYZ grado/i."

Fai ruotare Scout in senso
antiorario. XYZ è un numero.
Il valore predefinito è di 45
gradi.

Comandi vocali di Siri

Per utilizzare il controllo vocale di Siri, vai alla sezione di
configurazione dell'app Scout su iOS. Tocca 'Configura scorciatoie di
Siri'.
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Gli utenti possono associare qualsiasi frase di Siri ai seguenti comandi
di controllo del robot. Ulteriori controlli saranno disponibili in futuro
tramite aggiornamento software.

Scegli tra Ruote Mecanum e Cingoli

Gli utenti hanno la possibilità di utilizzare Ruote Mecanum o Cingoli. La
versione con Cingoli offre una migliore performance di navigazione, mentre
le ruote Mecanum, grazie al loro movimento omnidirezionale, sono più
divertenti. La versione con Cingoli solleva leggermente il robot. Gli utenti
che utilizzano il caricabatterie originale potrebbero doverlo sollevare
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ulteriormente per la versione con Cingoli. La selezione può essere effettuata
al primo avvio dell'app o nella sezione di configurazione dell'app.

BIST (Built-In-Self-Test)

BIST (Built-In-Self-Test) è un programma di diagnosi automatica
integrato per effettuare test hardware. Per eseguire BIST, l'app deve
connettersi al robot in modalità Wi-Fi diretta o in modalità Wi-Fi router.
Posiziona il robot sulla sua stazione di ricarica, avvia il programma
BIST nella sezione di configurazione dell'app. Il robot si sposta e
produce alcuni suoni ad alta frequenza. Alla fine, viene generato un
rapporto sull'app.
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Strumenti aggiuntivi

Scout è anche una piattaforma di sviluppo robotica. Una porta UART è
disponibile sulla parte superiore del robot. Rimuovi il pannello
metallico, la porta UART diventa accessibile. È possibile utilizzare la
stampa 3D per progettare nuovi strumenti per Scout, dalla torcia a
LED al fucile giocattolo, fino al braccio robotico. Solo l'immaginazione
è il limite. Strumenti complessi potrebbero richiedere la
programmazione in C/C++. Il livello di controllo robotico di Scout è
open source. Per i sviluppatori seri, si prega di contattarci all'indirizzo
contactus@moorebot.com per maggiori informazioni.

Contattaci

Se hai bisogno di aiuto, non esitare a contattare il supporto Moorebot
all'indirizzo email customerservice@moorebot.com o chiamare il
numero +1 (858) 832-2587.

Garanzia

Per la revisione della copertura della garanzia, si prega di visitare il
sito web www.moorebot.com/pages/warranty.

Smaltimento del dispositivo

Alla fine del ciclo di vita del prodotto, non dovresti smaltire questo
prodotto con i normali rifiuti domestici. Porta questo prodotto in un
punto di raccolta per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed
elettroniche. Si prega di contattare le autorità locali nel caso in cui sia
necessaria maggiori informazioni sui punti di raccolta nella tua zona.
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Regolamenti FCC e IC

FCC Part 15
NOTA: Questo dispositivo è stato testato e trovato in conformità con i
limiti per un dispositivo digitale di classe B, ai sensi della Parte 15 delle
regole della Federal Communication Commission (FCC). Questi limiti
sono progettati per fornire una protezione ragionevole contro le
interferenze dannose nell'installazione residenziale. Questo
dispositivo genera, utilizza e può irradiare energia radiofrequenza e,
se non installato e utilizzato in conformità con le istruzioni, può
causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non
è garantito che le interferenze non si verifichino in una particolare
installazione. Se questo dispositivo causa interferenze dannose alla
ricezione radio o televisiva, che possono essere determinate
spegnendo e accendendo il dispositivo, si incoraggia l'utente a cercare
di correggere l'interferenza con una o più delle seguenti misure:

Riorientare o spostare l'antenna ricevente.
Aumentare la separazione tra il dispositivo e il ricevitore.
Collegare il dispositivo ad una presa su un circuito diverso da quello a
cui è collegato il ricevitore.
Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TA esperto per assistenza.
Le modifiche o le modifiche a questo dispositivo non espressamente
approvate dalla parte responsabile della conformità potrebbero
annullare l'autorità dell'utente di utilizzare il dispositivo.
Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle regole della FCC.
L'operazione è soggetta alle seguenti due condizioni: (1) questo
dispositivo non può causare interferenze dannose e (2) questo
dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, incluso
l'interferenza che potrebbe causare un funzionamento indesiderato.
Attenzione: Per mantenere la conformità con la linea guida di
esposizione RF della FCC, posizionare l'unità almeno a 20 cm di
distanza dalle persone vicine. Per garantire la sicurezza degli utenti, la
FCC ha stabilito criteri per la quantità di energia a radiofrequenza che
può essere assorbita in modo sicuro da un utente o da un osservatore
in base all'uso previsto del prodotto. Questo prodotto è stato testato e
trovato in conformità con i criteri della FCC.

Avviso
Le modifiche o le modificazioni a questo apparecchio non
espressamente approvate dalla parte responsabile della conformità
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possono annullare l'autorità dell'utente di far funzionare
l'apparecchio.
La presa di corrente deve essere installata vicino all'apparecchio e
deve essere facilmente accessibile.

Industria Canada
Questo dispositivo è conforme agli standard RSS esenti da licenza di
Industria Canada; l'operazione è soggetta alle seguenti due condizioni:
(1) questo dispositivo non può causare interferenze e (2) questo
dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza, incluso
l'interferenza che potrebbe causare un funzionamento indesiderato
del dispositivo.
Il termine "IC" prima del numero di certificazione/registrazione
significa solo che le specifiche tecniche di Industria Canada sono state
soddisfatte. Questo prodotto soddisfa le specifiche tecniche applicabili
di Industria Canada.

DICHIARAZIONE DI ESCLUSIONE
DELLA GARANZIA

A CAUSA DELLA NATURA DEL SOFTWARE COME SOFTWARE GRATUITO, NON
VIENE CONCESSA ALCUNA GARANZIA PER IL SOFTWARE, NELLA MISURA
CONSENTITA DALLA LEGGE APPLICABILE. IL SOFTWARE VIENE FORNITO
"COME È", SENZA ALCUNA GARANZIA DI QUALSIASI TIPO, ESPRESSA O
IMPLICITA, COMPRESA MA NON LIMITATA A GARANZIE IMPLICITE DI
COMMERCIALIZZAZIONE E IDONEITÀ PER UN PARTICOLARE SCOPO. L'INTERO
RISCHIO RELATIVO ALLA QUALITÀ E ALLE PRESTAZIONI DEL SOFTWARE È A
CARICO DEL LICENZIATARIO. L'AZIENDA E LE SUE AFFILIATE, PARTNER,
FORNITORI E LICENZIATORI DICHIARANO ESPRESSAMENTE DI NON FORNIRE
ALCUNA RAPPRESENTANZA, GARANZIA O ASSICURAZIONE CONCERNENTE
L'APPLICAZIONE E I CONTENUTI E I SERVIZI DI TERZI. INOLTRE, L'AZIENDA E
LE SUE AFFILIATE, PARTNER, FORNITORI E LICENZIATORI NON FORNISCONO
ALCUNA GARANZIA CHE: (I) L'APPLICAZIONE O I CONTENUTI E I SERVIZI DI
TERZI POSSANO INCONTRARE I TUOI REQUISITI; (II) L'APPLICAZIONE O I
CONTENUTI E I SERVIZI DI TERZI SARANNO ININTERROTTI, ACCURATI,
AFFIDABILI, TEMPESTIVI, SICURI O PRIVI DI ERRORI; (III) LA QUALITÀ DEI
PRODOTTI, SERVIZI, INFORMAZIONI O ALTRO MATERIALE ACCESSO O
OTTENUTO ATTRAVERSO L'APPLICAZIONE SIA COME RAPPRESENTATO O
SODDISFI LE TUE ASPETTATIVE; O (IV) EVENTUALI ERRORI
NELL'APPLICAZIONE O NEI CONTENUTI E NEI SERVIZI DI TERZI VERRANNO
CORRETTI. NEL CASO IN CUI IL SOFTWARE RISULTASSE DIFETTOSO, IL
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LICENZIATARIO DEVE ASSUMERSI IL COSTO DI TUTTI I SERVIZI, RIPARAZIONI
O CORREZIONI NECESSARI.

LIMITAZIONE DI RESPONSABILITÀ
NELLA MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA LEGGE APPLICABILE, LA
RESPONSABILITÀ CUMULATIVA DI PILOT LABS E DEI SUOI AFFILIATI,
LICENZIANTI E FORNITORI PER TUTTE LE QUESTIONI DERIVANTI O RELATIVE
A QUESTO ACCORDO SARÀ LIMITATA ALL'IMPORTO PAGATO DAL CLIENTE O
DALL'UTENTE FINALE PER IL SOFTWARE, IL PRODOTTO O I SERVIZI, SE
APPLICABILE, NEI SEI (6) MESI PRECEDENTI LA DATA IN CUI È SORTA LA
RESPONSABILITÀ. IN NESSUN CASO, A MENO CHE RICHIESTO DALLA LEGGE
APPLICABILE, PILOT LABS SARÀ RESPONSABILE NEI CONFRONTI DEL
LICENZIATARIO PER I DANNI, COMPRESE EVENTUALI PERDITE GENERALI,
SPECIALI, INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI DERIVANTI DALL'USO O
DALL'INCAPACITÀ DI UTILIZZARE IL SOFTWARE (COMPRESE MA NON LIMITATE
ALLA PERDITA DI DATI O ALLA INACCURATEZZA DEI DATI O ALLE PERDITE
SOSTENUTE DAL LICENZIATARIO O DA TERZE PARTI O A UNA MANCATA
OPERATIVITÀ DEL SOFTWARE CON QUALSIASI ALTRO SOFTWARE), ANCHE SE
TALE TITOLARE O ALTRO PARTE È STATO AVVISATO DELLA POSSIBILITÀ DI TALI
DANNI.
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Specifiche Tecniche

Comunicazione
Wi-Fi dual-band 2,4G/5G 802.11 a/b/g/n
Bluetooth 4.2 (disattivato per default)

Alimentazione
USB 5V, >2A

Batteria
Tipo di batteria: Batteria ricaricabile al litio 18650
Capacità della batteria: 2000mAh (prevista per un funzionamento
di >2 ore, senza visione notturna)

Telecamera
Sensore: CMOS da 2M Pixel (1080P)
Angolo: Ampio angolo di 120 gradi
Visione notturna: Infrarossi IR (taglio IR meccanico)

Audio
1 altoparlante da 1W
1 microfono

CPU
Quad-Core ARM A7 @1,2GHz
512MB LPDDR III
4GB di memoria eMMC

Sistema Operativo
Linux + ROS

Motori e Ruote
4 motori DC ad alta velocità
4 ruote Mecanum innovative

Sensori
IMU 6DoF
Sensore di luce
ToF (Time of Flight)

Impermeabile
Scout: Non impermeabile
Scout E: IPX4
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Velocità massima
~2km/h o ~1,2 miglia/h

Temperatura di esercizio
0C a 40C
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Allegato I API personalizzata per
Scratch per Scout

13. Sistema

Nome del modulo Avvia
Funzione
Blockly

System_start

Codice Python rollereye.start()
Funzione
informazioni

Avvia programma

Nome del modulo Temporizzazione del timer (avvio / stop / pausa)
Funzione
Blockly

Timer_control

Codice Python rollereye.timerStart() / rollereye.timerPause() /
rollereye.timerStop()

Funzione
informazioni

Avvia / Stop / Metti in pausa il timer

Nome del modulo Tempo del timer
Funzione
Blockly

Timer_time

Codice Python rollereye.getTimerTime()
Funzione
informazioni

Ottenere il tempo totale trascorso in millisecondi
dall'avvio del timer

Nome del modulo Tempo di esecuzione del programma
Funzione
Blockly

runtime

Codice Python rollereye.getRunTime()
Funzione
informazioni

Ottenere il tempo totale trascorso in millisecondi
dall'avvio del robot fino al momento attuale

Nome del modulo Timestamp corrente
Funzione System_ctime
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Blockly
Codice Python rollereye.getCurrentTime()
Funzione
informazioni

Ottenere il timestamp di sistema a partire dal
01/01/1970 00:00:00 in millisecondi

Nome del modulo Arresto del programma
Funzione
Blockly

System_stop

Codice Python rollereye.stop()
Funzione
informazioni

Interrompere il programma

14. Media

Nome del modulo Imposta il valore medio a (0:100)
Funzione
Blockly

Media_soundvolume

Codice Python rollereye.set_soundVolume(int value)
Funzione
informazioni

Imposta il volume medio

Nome del modulo Riproduci effetto sonoro
Funzione
Blockly

Media_soundeffect

Codice Python rollereye.play_sound(int effectID, boolean isFinished)
Funzione
informazioni

Il robot emette un suono ed esegue il comando
successivo

Module Name Riproduci l'effetto sonoro fino alla fine
Funzione
Blockly

Media_soundeffect_1

Codice Python rollereye.play_sound(int effectID, boolean isFinished)
Funzione
informazioni

Il comando successivo non viene eseguito fino a
quando non viene emesso un suono specifico

Nome del modulo Scatta una foto
Funzione
Blockly

Media_takephoto

Codice Python rollereye.capture()
Funzione Scatta una foto
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informazioni

Nome del modulo Avvia / Interrompi la registrazione del video
Funzione
Blockly

Media_soundeffect_1

Codice Python rollereye.reocrd_start() / rollereye.record_stop()
Funzione
informazioni

Avvia / Interrompi la registrazione

15. Controllo del movimento

Nome del modulo Imposta la velocità di traslazione del Scout a (0:1) m/s
Funzione
Blockly

Motion_set_translation_speed

Codice Python rollereye.set_translationSpeed(float speed)
Funzione
informazioni

Imposta la velocità di traslazione

Nome del modulo Imposta la velocità di rotazione del Scout a (0:1) m/s
Funzione
Blockly

Motion_set_rotation_speed

Codice Python rollereye.set_rotationSpeed(float speed)
Funzione
informazioni

Imposta la velocità di traslazione

Nome del
modulo

Imposta la velocità di rotazione della ruota (giri al
minuto) per la ruota
anteriore-sinistra/anteriore-destra/posteriore-sinistra/
posteriore-destra (-1000:1000)

Funzione
Blockly

Motion_set_Mecanum_wheel(TBD)

Codice Python rollereye.set_wheel(int front-left, int front-right,int
rear-left,int rear-right)

Funzione
informazioni

The rotation speed of each wheel can be set
independently

Nome del modulo Imposta lo spostamento del Scout di (0:360)°
Funzione
Blockly

Motion_set_translate

Codice Python rollereye.set_translate(int degree)
Funzione Imposta lo spostamento del Scout in una direzione
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informazioni specifica

Nome del modulo Imposta la traslazione del Scout di (0:360)° per (0:20)
secondi

Funzione
Blockly

Motion_set_translate_2

Codice Python rollereye.set_translate_2(int degree,int seconds)
Funzione
informazioni

Imposta la durata dello spostamento del Scout in una
direzione specifica

Nome del modulo Imposta la traslazione del Scout di (0:360)° per (0:5)
metri

Funzione
Blockly

Motion_set_translate_3

Codice Python rollereye.set_translate_3(int degree,int meters)
Funzione
informazioni

Imposta la distanza dello spostamento del Scout in una
direzione specifica

Module Name Imposta la traslazione del Scout di (0:360)° a una
velocità di (0:1) m/s

Funzione
Blockly

Motion_set_translate_4

Codice Python rollereye.set_translate_4(int degree,float speed)
Funzione
informazioni

Imposta lo spostamento del Scout in una direzione e
velocità specifiche

Nome del modulo Imposta la rotazione del Scout (a sinistra/destra)
Funzione
Blockly

Motion_set_rotate

Codice Python rollereye.set_rotate(int direction)
Funzione
informazioni

Imposta la rotazione del Scout in una direzione
specifica

Nome del modulo Imposta la rotazione del Scout (a sinistra/destra) per
(0:20) secondi

Funzione
Blockly

Motion_set_rotate_2

Codice Python rollereye.set_rotate_2(int direction,int seconds)
Funzione
informazioni

Imposta la durata della rotazione del Scout in una
direzione specifica

Nome del modulo Imposta la rotazione del Scout (a sinistra/destra) di
(0:360)°
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Funzione
Blockly

Motion_set_rotate_3

Codice Python rollereye.set_rotate_3(int direction,int degree)
Funzione
informazioni

Imposta l'angolo e la direzione della rotazione del Scout

Nome del modulo Imposta lo spostamento del Scout verso il frontale ad
un angolo di (0:360)° e la rotazione del Scout a sinistra
o destra

Funzione
Blockly

Motion_set_translate_rotate

Codice Python rollereye.set_translate_rotate(int degree, int direction)
Funzione
informazioni

Imposta lo spostamento del Scout in una direzione
specifica mentre ruota contemporaneamente

Nome del modulo Ferma lo spostamento del Scout
Funzione
Blockly

Motion_stop

Codice Python rollereye.stop_move()
Funzione
informazioni

Ferma lo spostamento del Scout

16. AI Funzione

Nome del modulo Abilita/disabilita l'identificazione di
persone/gatti/cani/...

Funzione
Blockly

Smart_sw_reg

Codice Python rollereye.enble_reg(reg.person/reg.cat/reg.dog)
Funzione
informazioni

Abilita o disabilita la funzione di identificazione visiva
del Scout per la rilevazione di persone, gatti, cani

Nome del modulo Quando una persona/gatto/cane/... viene identificato/a
Funzione
Blockly

Smart_when_reg

Codice Python when (rollereye.recogResult()
==reg.person/reg.dog/reg.cat)
pass

Funzione
informazioni

Quando delle informazioni specifiche vengono
identificate, il blocco corrispondente avvia il suo
programma interno
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Nome del modulo Quando una persona/gatto/cane/... viene identificato/a
Funzione
Blockly

Smart_when_reg

Codice Python when (rollereye.recogResult()
==reg.person/reg.dog/reg.cat)
pass

Funzione
informazioni

Quando viene identificata una specifica informazione, il
blocco corrispondente avvia il suo programma interno

Nome del modulo Persona/gatto/cane/... identificato/a
Funzione
Blockly

Smart_if_reg

Codice Python rollereye.recResult(reg.person/reg.cat/reg.dog/...)
Funzione
informazioni

Quando viene identificata la specifica informazione
(persona/gatto/cane, ecc.), la condizione restituisce
True. In caso contrario, restituisce False

Module Name Attendere fino a quando una persona/gatto/cane/...
viene identificato/a

Funzione
Blockly

Smart_wait_reg

Codice Python rollereye.recWait(reg.person/reg.cat/reg.dog/...)
Funzione
informazioni

Quando viene identificata una specifica informazione, lo
Scout continua ad eseguire i comandi. In caso
contrario, continua ad attendere

Nome del modulo Abilita/disabilita il rilevamento del movimento
Funzione
Blockly

Smart_sw_detect

Codice Python rollereye.enable_detection() /
rollereye.disable_detection()

Funzione
informazioni

Abilita/disabilita il rilevamento del movimento

Nome del modulo Quando viene rilevato un movimento
Funzione
Blockly

Smart_when_detect

Codice Python when (rollereye.motionDetected())
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pass
Funzione
informazioni

Quando viene rilevato un movimento, il blocco
corrispondente avvia il suo programma interno

Nome del modulo Abilita/disabilita il seguimento del movimento
Funzione
Blockly

Smart_sw_follow

Codice Python rollereye.enable_follow() / rollereye.disable_follow()
Funzione
informazioni

Abilita/disabilita lo Scout nel seguire qualcosa che si
muove
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